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I. ÚVOD 

V souladu se strategií vytvoření systému řízení a aktualizace sítě sociálních služeb Ústeckého kraje 

pro plánovací období platnosti Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb v Ústeckém kraji 

na období 2016–2018 (dále jen „SPRSS“) je zpracován tento materiál, který úzce navazuje 

na prováděcí dokument střednědobého plánu kraje Akční plán rozvoje sociálních služeb v Ústeckém 

kraji na rok 2017 (dále jen „Akční plán na rok 2017“) a v něm definované cíle a kapacity pro jednotlivé 

regiony Ústeckého kraje. 

Věcné vyhodnocení plnění cílů je zpracováno v souladu s dokumentem MPSV „Minimální kritéria 

plánování“. Obsahem materiálu je vyhodnocení plnění stanovených priorit a cílů v jednotlivých 

regionech kraje k 30.06.2017. Vyhodnocení společných cílů a opatření  SPRSS bude součástí věcného 

vyhodnocení za rok 2018.  

Pro potřeby věcného vyhodnocení Akčního plánu na rok 2017 a potřeby tvorby Akčního plánu rozvoje 

sociálních služeb v Ústeckém kraji na rok 2018 (dále jen „Akční plán na rok 2018“) zůstaly platné 

struktury pracovních skupin v regionech v členění na oblast služeb sociální péče a oblast služeb 

sociální prevence a odborného sociálního poradenství. Činnost těchto skupin je od roku 2016 

upravena statutem a jednacím řádem pracovní skupiny. Každá pracovní skupina má na každý rok 

vypracován svůj „organogram“, který graficky zobrazuje rozložení členů pracovní skupiny. 

S pracovními skupinami v regionech spolupracují místní zástupci Agentury pro sociální začleňování, 

popř. zástupci uskupení Místních akčních skupin.  

Na základě SWOT analýz stanovily pracovní skupiny v regionech dílčí strategie rozvoje sociálních 

služeb v rámci regionů nebo cílových skupin. V měsících duben až květen probíhalo v regionech 

vyhodnocení plnění definovaných priorit ve vazbě na aktualizaci Základní sítě sociálních služeb 

Ústeckého kraje na období 2016–2018 (dále jen „Základní síť kraje“) v souladu s Metodikou zajištění 

sítě sociálních služeb Ústeckého kraje (dále jen „Metodika zajištění sítě“).  

Na základě změn v Rozhodnutí o registraci poskytovatelů sociálních služeb a přijatých žádostí 

o zařazení sociální služby do Základní sítě kraje v 1. kole aktualizace byly do věcného vyhodnocení 

zapracovány přijaté změny. V případě zařazení těchto kapacit do Základní sítě kraje mohou být tyto 

kapacity financovány v rámci dotačních titulů vyhlašovaných Ústeckým krajem nebo mohou být 

financovány z jiných zdrojů, např. Operační program Zaměstnanost prostřednictvím koordinovaného 

přístupu k sociálně vyloučeným lokalitám (dále jen „KPSVL“) ve vybraných regionech kraje.  

V návaznosti na KPSVL pro potřebu průběžné výzvy č. 52, která bude podporovat rozvojové plány 

poskytovatelů sociálních služeb a možné financování z jiných veřejných zdrojů, bude v souladu 

s aktualizací platné Metodiky zajištění sítě zřízena tzv. „Rozvojová síť sociálních služeb Ústeckého 

kraje“ (dále jen „Rozvojová síť kraje“). V rámci plánování kapacit v Akčním plánu na rok 2018 budou 

uváděny odděleně optimální individuální okamžité kapacity pro poskytovatele těchto služeb. Tyto 

kapacity budou v Rozvojové síti kraje uváděny pouze po dobu realizace projektu.  

Navýšené kapacity z předchozích výzev KPSVL zůstaly beze změny, budou i nadále uvedeny 

v sumárních tabulkách v rámci optimálních individuálních okamžitých kapacit ve vazbě na Základní síť 

kraje.  

Sociálním službám bude vydáno tzv. podmíněné Pověření, které bude obsahovat rozsah a obsah 

sociální služby. Donátor sociální služby přistoupí k podmíněnému Pověření, vypočte a stanoví výši 

vyrovnávací platby sociální služby. 
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Aktualizovaná Základní síť kraje bude předložena orgánům kraje ke schválení v červnu tohoto roku 

spolu s věcným vyhodnocením.  

Po zapracování změn kapacit byly v regionech provedeny nové SWOT analýzy, na jejichž základě byly 

definovány optimální individuální okamžité kapacity pro rok 2018. Při jejich definování bylo 

reagováno na  strategii v oblasti sociálního začleňování, strategii reformy psychiatrické péče, dále 

na novou strategii kraje aplikování multidisciplinárního modelu na principu Cochem. 

Dokument spolu s Přehledem sociálních služeb Ústeckého kraje platného od 01.07.2017 byl 

zveřejněn k veřejnému připomínkování na webovém portálu kraje ve dnech  

12.–19.05.2017.  Bylo přijato celkem 6 připomínkovacích formulářů k věcnému vyhodnocení plnění 

cílů a změnám kapacit na rok 2018. Akceptovány byly 2 připomínky, 2 připomínky byly 

neakceptovány a 2 připomínky byly akceptovány částečně. K přehledu bylo přijato celkem 

6 připomínkovacích formulářů s 9 připomínkami. Akceptováno bylo 7 připomínek, částečně 

akceptována byla 1 a jedna připomínka byla nerelevantní. 

Celkové stávající okamžité kapacity u sociálních služeb v terénní formě jsou uváděny v místě 

poskytování. Charakteristikou služby je však poskytování v terénu, tj. na širším území. Tato 

skutečnost může být v sumárních tabulkách ošetřena * s poznámkou, kde je služba poskytována.  

V tabulkách s rozložením počtu služeb dle místa poskytování již nebudou uváděny kapacity služeb, 

které jsou součástí jiných krajských sítí sociálních služeb, tj. kapacity jsou využívány pouze klienty 

z daného kraje. 

Součástí věcného vyhodnocení není „Přehled služeb s působností dle specifik“, který je uveden 

v kapitole 4.9 Akčního plánu na rok 2017. Aktualizace stávajících kapacit těchto služeb je prováděna 

na základě aktuální potřebnosti v rámci celého Ústeckého kraje a bude zahrnuta do Akčního plánu 

na rok 2018. 

Závěrečná evaluace cílů Akčního plánu na rok 2017 bude provedena v rámci dalšího dokumentu, 

tj. Akčního plánu rozvoje sociálních služeb v Ústeckém kraji na rok 2018, který bude předložen 

ke schválení v závěru letošního roku.  
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II. REGIONY ÚSTECKÉHO KRAJE 

Vyhodnocení plnění cílů Akčního plánu na rok 2017 za jednotlivé regiony k 30.06.2017 obsahuje 

v úvodu každé kapitoly stručné vyhodnocení sociální situace v daném regionu za danou oblast 

sociální péče nebo oblast sociální prevence a odborného sociálního poradenství. 

Další část každé kapitoly tvoří vyhodnocení plnění definovaných cílů v rámci jednotlivých priorit 

k 30.06.2017. Po slovním vyhodnocení stavu plnění cílů následují sumární tabulky, ve kterých jsou 

zapracované změny kapacit v počtu stávajících služeb, tak i změny ve stávajících individuálních 

kapacitách z 1. kola aktualizace Základní sítě kraje. Dále jsou zde definovány i optimální kapacity 

pro rok 2018.  

Návrhy na změny optimálních kapacit definovaly pracovní skupiny v regionech na základě 

provedených SWOT analýz. Při jejich definování bylo také přihlíženo k informacím ze strategických 

materiálů jednotlivých regionů i aktuálně platných komunitních plánů obcí na místní úrovni. 

Všechny kapacity vycházejí ze stávajícího systému poskytování sociálních služeb na základě oprávnění 

k poskytování sociálních služeb Ústeckým krajem, tj. registrace individuálních okamžitých kapacit, 

včetně kapacit zapsaných v Registru poskytovatelů sociálních služeb podle § 52 zákona č. 108/2006 

Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů. Tohoto způsobu definování stávající 

individuální okamžité kapacity je použito i u organizací v minulosti registrovaných za jiných podmínek 

a také u organizací registrovaných v jiných krajích ČR poskytujících služby na území Ústeckého kraje. 

V rámci 1. kola aktualizace základní sítě kraje bylo ve věcném vyhodnocení akčního plánu na rok 2017 

zapracováno celkem 45 změn (počet organizací, stávající individuální okamžité kapacity).  

 

kód regionu region oblast sociálních služeb počet změn  

1 Děčínsko 
péče 4 

prevence a poradenství 3 

2 Chomutovsko 
péče 1 

prevence a poradenství 1 

3 Litoměřicko 
péče 2 

prevence a poradenství 3 

4 Lounsko 
péče 3 

prevence a poradenství 4 

5 Mostecko  
péče 2 

prevence a poradenství 6 

6 Šluknovský výběžek 
péče 8 

prevence a poradenství 1 

7 Teplicko 
péče 0 

prevence a poradenství 2 

8 Ústecko 
péče 1 

prevence a poradenství 4 
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Na věcném vyhodnocení cílů Akčního plánu rozvoje sociálních služeb v Ústeckém kraji na rok 2017 

pracovaly v regionech pracovní skupiny pod vedením těchto vedoucích. 

 

kód regionu region oblast sociálních služeb jméno vedoucího 

1 Děčínsko 

péče Bc. Roman Horn 

prevence a poradenství Mgr. Lenka Plicková 

2 Chomutovsko 

péče Mgr. Eva Šulcová 

prevence a poradenství Mgr. Filip Ráža 

3 Litoměřicko 

péče Ing. Jindřich Vinkler 

prevence a poradenství Mgr. Petra Smetanová 

4 Lounsko 

péče Mgr. Petr Antoni 

prevence a poradenství Venuše Firstlová 

5 Mostecko  

péče Ing. Lenka Mauleová 

prevence a poradenství Bc. Eva Kasalová 

6 Šluknovský výběžek 

péče Bc. Marcela Postlerová 

prevence a poradenství Mgr. Jiřina Kafková 

7 Teplicko 

péče PhDr. Jaroslav Zeman 

prevence a poradenství Mgr. Karel Klášterka 

8 Ústecko 

péče Bc. Ditta Hromádková 

prevence a poradenství Mgr. Nikol Aková 
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2.1    Region Děčínsko 

2.1.1  Oblast služeb sociální péče regionu Děčínsko 

 

Region se dlouhodobě potýká s nedostatkem lůžek v pobytových zařízeních, zejména v domovech 

pro seniory a v domovech se zvláštním režimem. V regionu je nadále poptávka po komunitní službě 

chráněné bydlení. V současné době není reflektována finanční náročnost služby, která je poskytována 

v bytech s maximálně dvěma obyvateli v běžné zástavbě a v různých částech města, což brání jejímu 

rychlejšímu rozvoji. Většina služeb je kapacitně stabilizována, do budoucna ovšem vyplyne obecně 

potřeba skokového zvýšení pobytových služeb pro seniory. Také dosud není vyřešena problematika 

transformace psychiatrické péče o osoby s duševním onemocněním (psychiatrické nemocnice), což 

by mohlo mít zásadní vliv na některé sociální služby v regionu. Pokud se podaří rekonstruovat nebo 

nově postavit objekty určené pro pobytové služby pro seniory, pak dojde ke zvýšení kapacity a tím 

k naplnění jedné z priorit regionu. Protože je nedostatek míst v pobytových službách, je ponechána 

optimální kapacita odlehčovací služby tak, aby mohla pružně reagovat na akutní poptávku. Probíhající 

nové programové období a čerpání financí ze strukturálních fondů EU, umožňuje poskytovatelům 

předkládat projektové žádosti včetně investičních záměrů. To může mít v následujícím období vliv 

na realizaci potřebných oprav zázemí služeb, a tím i na navýšení kapacit u vybraných pobytových 

služeb. 

 

 
Vyhodnocení plnění cílů k 30.06.2017 

 

PRIORITA č. 1 Navýšení kapacity pobytových zařízení pro seniory 

 

Cíl 1 Zvýšení kapacity služby domovy se zvláštním režimem                                         
Částečně 
splněno 

Zvýšení kapacity služby domovy se zvláštním režimem je splněn částečně, protože došlo k navýšení kapacity, ale 

potřeba v regionu nadále přetrvává. Poptávka ze strany žadatelů o službu převyšuje současné i optimální 

kapacity. Ze strany některých poskytovatelů je snaha zprovoznit nové nebo rekonstruovat stávající objekty tak, 

aby se kapacita mohla navýšit, k čemuž ale zřejmě nedojde v roce 2018. 

 

Cíl 2 Zvýšení kapacity služby domovy pro seniory                      
Částečně 
splněno 

Zvýšení kapacity služby domovy pro seniory byl splněn částečně. K navýšení kapacity v malé míře došlo, 

potřeba však nadále trvá. Několik poskytovatelů chce službu rozšířit a navýšit kapacity, ale otázkou je, zda se to 

podaří již v roce 2018, protože se jedná o záměry jednotlivých poskytovatelů závislé na větších finančních 

nákladech. Tato služba má stálý převis poptávky ze strany zájemců. 

 

Cíl 3 
Stavební a prostorové úpravy budov se službami pro seniory za účelem zvýšení 
kapacity           

Částečně 
splněno  

Stavební a prostorové úpravy budov se službami pro seniory za účelem zvýšení kapacity se podařilo částečně 

splnit rekonstrukcí domova pro seniory v Děčíně. V České Kamenici je v plánu rekonstrukce domova 

pro seniory, která by znamenala rovněž zvýšení kapacity. Tato rekonstrukce je však zatím v počáteční fázi 

a k její realizaci dříve než po roce 2018 pravděpodobně nedojde. 
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PRIORITA č. 2 
Pokračující humanizace a případné zapojení do procesu transformace pobytových zařízení 
pro osoby se zdravotním postižením 

 

Cíl 1 Zvýšení kapacity služby chráněné bydlení 
Částečně 
splněno  

Zvýšení kapacity služby chráněné bydlení je splněn částečně, protože k navýšení kapacity v letošním roce došlo 

zejména u cílové skupiny osob s duševním onemocněním, nicméně potřeba v regionu nadále přetrvává i u osob 

s mentálním nebo kombinovaným postižením. Navíc se předpokládá navýšení kapacity i pro klienty z ústavního 

prostředí, pro které je komunitní způsob poskytování sociální služby vhodný. 

 

Cíl 2 Zapojení klientů do rozhodovacích procesů o jejich životě 
Částečně 
splněno 

Zapojení klientů do rozhodovacích procesů o jejich životě je pouze částečně splněn, i když klienti všech 

sociálních služeb mají stále lepší možnost zapojovat se do rozhodovacích procesů. Tento cíl je i nadále nutné 

ponechat a pracovat na něm zejména v pobytových službách, kde je větší počet klientů. Jde o dlouhodobý 

proces na státní, krajské i místní úrovni, který i v souvislosti s probíhajícím přehodnocováním svéprávnosti 

klientů vede ke snižování jejich závislosti na sociálních službách. 

 

Cíl 3 
Školení zaměstnanců zaměřené na transformaci a komunitní způsoby 
poskytování sociálních služeb včetně všech ostatních forem dalšího vzdělávání 

Částečně 
splněno  

Školení zaměstnanců zaměřené na transformaci a komunitní způsoby poskytování sociálních služeb včetně 

všech ostatních forem dalšího vzdělávání se daří plnit částečně, proto zůstává cílem i pro další období. 

Poskytovatelé se chtějí více zaměřit zejména na odborné stáže, které jsou vítaným způsobem jak 

zprostředkovat zaměstnancům praktické poznatky z poskytování komunitních služeb.  
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Rozložení počtu služeb a kapacit stávajících i optimálních podle místa poskytování  

Služby sociální péče, 
ambulantní a terénní forma  

§ 39 § 40 § 43 § 44 § 45 § 46 

Osobní asistence Pečovatelská služba 
Podpora samostatného 

bydlení 
Odlehčovací služby Centra denních služeb Denní stacionáře 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

Region celkem 1 14 17 6 37 39 2 2 2 2 8 8 1 2 2 1 2 2 

ORP Děčín celkem 1 14 17 6 37 39 2 2 2 2 8 8 1 2 2 1 2 2 

Děčín 1 14 17 4 30 32 1 1 1 2 8 8 1 2 2 1 2 2 

Česká Kamenice       1 3 3  1 1 1                   

Jílové       1 4 4                         

 

Služby sociální péče,          
pobytová forma  

§ 44 § 47 § 48 § 49 § 50 § 51 

Odlehčovací služby Týdenní stacionáře 
Domovy pro osoby        

se zdravotním 
postižením 

Domovy pro seniory 
Domovy                          

se zvláštním režimem 
Chráněné bydlení 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

Region celkem 3 37 41 0 0 0 3 114 114 3 138 199 3 87 104 5 72 85 

ORP Děčín celkem 3 37 41 0 0 0 3 114 114 3 138 199 3 87 104 5 72 85 

Děčín 3 37 41       1 18 18 2 70 131* 2 59 76** 4 43 50 

Česká Kamenice             1 48 48 1 68 68 1 28 28 1 29 35 

Huntířov (Oleška)             1 48 48                   

Pozn.:  */** V návaznosti na usnesení ZÚK č. 034/4Z/2017 ze dne 24.04.2017 o schválení výjimky z Metodiky zajištění sítě se část kapacity váže k poskytovateli Centrum sociálních služeb,  
          příspěvková organizace, a to v kapacitě 36 lůžek ke vzniku sociální služby domov pro seniory na Kamenické ulici v Děčíně a navýšení o 6 lůžek v domově se zvláštním režimem Děčín- Křešice. 
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2.1.2  Oblast služeb sociální prevence a odborného sociálního poradenství regionu Děčínsko 

 

Oblast regionu Děčínsko má hustou síť poskytovatelů služeb sociální prevence a odborného 

sociálního poradenství. V regionu je vysoký počet sociálně vyloučených lokalit, do kterých se již 

několik let stěhují noví obyvatelé z jiných měst za perspektivou možnosti bydlení. Jde o jedince 

i rodiny, kteří jsou sociálně velmi slabí, ve velké většině nezaměstnaní a dlouhodobě odkázaní 

na sociální systém. S nárůstem počtu těchto osob se zvyšuje potřeba terénních služeb ve vyloučených 

lokalitách. S tím souvisí i potřeba nabídky práce s dětmi a mládeží z těchto lokalit a navýšení počtu 

nízkoprahových zařízení pro děti a mládež. V regionu je také výrazný odliv perspektivních obyvatel, 

kteří odchází do oblastí s vyšší nabídkou pracovních možností. V celém regionu je nízký počet volných 

pracovních pozic a ty, které jsou poptávány, jsou určeny odborným pracovníkům. V regionu však 

právě kvalifikovaní pracovníci chybí a o ty nekvalifikované není zájem. Tato fakta často vedou 

k zadlužení a následně k nestabilitě rodinného prostředí.  

Přestože již došlo k malému navýšení kapacity odborného sociálního poradenství, dlouhodobě 

přetrvává výrazný převis poptávky po službách odborného sociálního poradenství v oblasti dluhové 

problematiky a práva, stejně jako v oblasti poradenství rodinného a vztahového. Poptávka po těchto 

službách narůstá vzhledem ke změnám v oblasti pěstounské péče a s přílivem sociálně slabých 

obyvatel do vyloučených lokalit a s tím souvisejícímu vysokému počtu osob řešících především 

dluhovou problematiku. 

 

 

 

Vyhodnocení plnění cílů k 30.06.2017 
 
 

 
PRIORITA č. 1 

 

Rozvoj služeb pracujících s osobami ohroženými sociálním vyloučením  
a osobami bez přístřeší 

 

Cíl 1 
Navýšení kapacit služeb terénních programů v sociálně vyloučených 
lokalitách v Děčíně  

Nesplněno 

Město Děčín sepsalo rámcovou smlouvu o spolupráci s Agenturou pro sociální začleňování a v rámci KPSVL 

probíhají jednání se současnými poskytovateli, se zájemci o poskytování této služby a se zástupci Statutárního 

města Děčín. Od roku 2018 je plánováno navýšení kapacity terénních programů o 10 především v sociálně 

vyloučených lokalitách. Dále jedna z organizací, která poskytuje adiktologické terénní programy, podala žádost 

o dotaci v rámci projektu „Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji 2“, jejíž součástí je navýšení kapacity o 2 

od roku 2018. 

 

Cíl 2 Vznik nízkoprahového zařízení pro děti a mládež v Děčíně 3 Nesplněno 

Jeden z poskytovatelů má zájem o poskytování nové služby a spolupracuje s Agenturou pro sociální začleňování 
na podání projektu, díky němuž by mohla být služba poskytována od roku 2018. 

 

Cíl 3 Vznik azylového domu nebo noclehárny pro ženy bez dětí v Děčíně Nesplněno 

V roce 2016 vznikla na objednávku města projektová dokumentace přístavby k azylovému domu na Letné. 

Přístavba má sloužit jako noclehárna pro 12 mužů. Tímto by se uvolnily prostory přímo v azylovém domě 
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pro ženy bez dětí. Projekt však nebyl schválen. V současné době město čeká na relevantní výzvu v rámci ITI, 

díky níž by byla přístavba podle nového projektu hrazena.  

 
 

PRIORITA č. 2 Rozvoj služeb pro práci s rodinou 

 

Cíl 1 
Navýšení kapacity odborného sociálního poradenství v oblasti rodinného 
a vztahového poradenství v Děčíně 

Nesplněno 

V současné chvíli žádný z poskytovatelů nepřipravuje navýšení tohoto druhu služby. 

 

Cíl 2 Navýšení kapacit sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi v ORP Děčín Nesplněno 

V rámci koordinovaného přístupu se připravuje projekt navýšení kapacity sociálně aktivizačních služeb 

pro rodiny s dětmi především v sociálně vyloučených lokalitách od roku 2018. 
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Rozložení počtu služeb a kapacit stávajících i optimálních podle místa poskytování  

Služby sociální prevence a 
odborné sociální 

poradenství, ambulantní a 
terénní forma  

§ 37 § 59 § 60 § 61 § 62 § 64 

Odborné sociální 
poradenství 

Kontaktní centra Krizová pomoc 
Nízkoprahová denní 

centra 
Nízkoprahová zařízení     

pro děti a mládež 
Služby následné péče 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. 

Region celkem 10 17 61 17 1 2 0 2 0 0 0 0 2 2 26 4 2 5 54 6 1 2 12 3 

ORP Děčín celkem 10 17 61 17 1 2 0 2 0 0 0 0 2 2 26 4 2 5 54 6 1 2 12 3 

Děčín 10 17 61 18* 1 2 0 2         1 1 16 3 2 5 54 6 1 2 12 2 

Česká Kamenice                         1 1 10 1                 

Místo poskytování neurčeno                                         0 0 0 1 

Pozn.:  * Kapacita 1 určena pro rodinné poradenství. 

 
 

Rozložení počtu služeb a kapacit stávajících i optimálních podle místa poskytování pro Rozvojovou síť kraje  

Služby sociální prevence a 
odborné sociální poradenství, 
ambulantní a terénní forma  

§ 37 § 59 § 60 § 61 § 62 § 64 

Odborné sociální 
poradenství 

Kontaktní centra Krizová pomoc 
Nízkoprahová denní 

centra 
Nízkoprahová zařízení     

pro děti a mládež 
Služby následné péče 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. 

Region celkem 0 0 0 2 
            

0 0 0 2 
    

ORP Děčín celkem 0 0 0 2 
            

0 0 0 2 
    

Děčín 0 0 0 2 
            

0 0 0 2 
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Rozložení počtu služeb a kapacit stávajících i optimálních podle místa poskytování  

Služby sociální prevence a 
odborné sociální poradenství, 
ambulantní a terénní forma  

§ 65 § 66 § 67 § 69 § 70 

Sociálně aktivizační služby                             
pro rodiny s dětmi 

Sociálně aktivizační 
služby pro seniory a 
osoby se zdravotním 

postižením 

Sociálně terapeutické 
dílny 

Terénní programy Sociální rehabilitace 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. 

Region celkem 2 6 25 10 2 2 31 2 3 7 22 8 2 4 0 10 4 5 42 9 

ORP Děčín celkem 2 6 25 10 2 2 31 2 3 7 22 8 2 4 0 10 4 5 42 9 

Děčín 2 6 25 10 2 2 31 2 2 2* 19 3 2 4 0 10 4 5 42 7 

Česká Kamenice                 1 5 3 5             

Místo poskytování neurčeno                                 0 0 0 2 

Pozn.: * Jeden poskytovatel pracuje pouze se skupinou. 
 
 

Rozložení počtu služeb a kapacit stávajících i optimálních podle místa poskytování pro Rozvojovou síť kraje  

Služby sociální prevence a 
odborné sociální poradenství, 
ambulantní a terénní forma  

§ 65 § 66 § 67 § 69 § 70 

Sociálně aktivizační služby                             
pro rodiny s dětmi 

Sociálně aktivizační 
služby pro seniory a 
osoby se zdravotním 

postižením 

Sociálně terapeutické 
dílny 

Terénní programy Sociální rehabilitace 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. 

Region celkem 
            

0 0 0 8 
    

ORP Děčín celkem 
            

0 0 0 8 
    

Děčín 
            

0 0 0 8 
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Rozložení počtu služeb a kapacit stávajících i optimálních podle místa poskytování  

Služby sociální prevence, 
pobytová forma  

§ 57 § 58 § 60 § 63 § 64 § 70 

Azylové domy Domy na půl cesty Krizová pomoc Noclehárny Služby následné péče Sociální rehabilitace 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

Region celkem 2 31 39 0 0 0 0 0 0 1 8 16 1 11 16 0 0 0 

ORP Děčín celkem 2 31 39 0 0 0 0 0 0 1 8 16 1 11 16 0 0 0 

Děčín 2 31 39             1 8 16 1 11 11       

Místo poskytování neurčeno                          0  0   5        
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2.2     Region Chomutovsko 

2.2.1  Oblast služeb sociální péče regionu Chomutovsko 

 

Region Chomutovska má na svém území hustou sít poskytovatelů sociálních služeb, kteří poskytují 

převážně pobytové formy sociálních služeb. Poskytovatelé sociálních služeb jsou na Chomutovsku 

významnými zaměstnavateli. V regionu chybí kvalifikovaný personál, u nekvalifikovaného personálu 

je relativně vysoká fluktuace z důvodu nízkých platů a vysoké pracovní zátěže. Chomutovsko je region 

s vysokým počtem obyvatel v seniorském věku a osob se zdravotním postižením. Potřebu sociálních 

služeb v oblasti sociální péče výrazně ovlivňuje dlouhodobý trend zkracovat hospitalizace a přesouvat 

zdravotní péči do terénu, což sebou přináší zajištění odpovídající péče seniorům a osobám 

se zdravotním postižením v jejich domácím prostředí. V regionu schází terénní služby, které by více 

podporovaly seniory a osoby se zdravotním postižením v jejich přirozeném prostředí. Specifické 

potřeby mají pacienti v terminálním stádiu u nevyléčitelných nemocí, o které se rozhodla postarat 

rodina nebo jejich nejbližší. V regionu chybí terénní forma hospicové péče poskytovaná například 

formou odlehčovací služby. 

V souvislosti s reformou psychiatrické péče a vznikem Centra duševního zdraví v regionu je 

plánováno v roce 2018 v ORP Chomutov zřízení služby chráněné bydlení pro cílovou skupinu osob 

s duševním chronickým onemocněním. Město Kadaň rovněž plánuje rozšiřovat kapacitu chráněného 

bydlení.    

V rámci lůžkové kapacity příspěvkové organizace kraje je v regionu vyčleněno 6 lůžek v Kadani 

pro specifickou cílovou skupinu osob s poruchami autistického spektra od 3–26 let. Využití těchto 

kapacit bylo podmíněno rekonstrukcí stávajícího objektu pro poskytování pobytové služby domova 

pro osoby se zdravotním postižením.  

Ve sledovaném období došlo v regionu Chomutovska pouze ke dvěma změnám. První změna se 

týkala navýšení kapacity u poskytovatele pečovatelské služby v Klášterci nad Ohří. Ve druhé změně 

došlo k zařazení  kapacity pečovatelské služby do Základní sítě kraje poskytovanou terénní formou 

od 01.04.2017. 

 
Vyhodnocení plnění cílů k 30.06.2017 

 

PRIORITA 
Zajistit péči o narůstající počet osob závislých na pomoci druhé osoby v jejich původním 
prostředí  

 

Cíl 1     Navýšení kapacit služeb osobní asistence v ORP Chomutov.                                         Nesplněno 

Potřeba v ORP Chomutov trvá. K navýšení okamžité kapacity zatím nedošlo z důvodu nedostatku finančních 

prostředků konkrétního poskytovatele, jehož záměr službu osobní asistence navýšit trvá. 

 

Cíl 2 Navýšení kapacit pečovatelské služby v ORP Chomutov a v ORP Kadaň                      Splněno 

V Chomutově došlo k registraci nové pečovatelské služby s okamžitou kapacitou dva.  
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Rozložení počtu služeb a kapacit stávajících i optimálních podle místa poskytování 

 

Služby sociální péče, 
ambulantní a terénní forma  

§ 39 § 40 § 43 § 44 § 45 § 46 

Osobní asistence Pečovatelská služba 
Podpora samostatného 

bydlení 
Odlehčovací služby Centra denních služeb Denní stacionáře 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

Region celkem 2 13 16 7 38 48 0 0 10 1 1 5 0 0 0 2 4 4 

ORP Chomutov celkem 2 13 16 5 21 26 0 0 5 1 1 1 0 0 0 2 4 4 

Chomutov 1 9 9 4 16* 17 0 0 5 1 1 1       2 4 4 

Jirkov 1 4 5 1 5 5                         

Místo poskytování neurčeno 0 0 2 0 0 4                         

ORP Kadaň celkem 0 0 0 2 17 22 0 0 5 0 0 4 0 0 0 0 0 0 

Kadaň       1 10 12 0 0 5                   

Klášterec nad Ohří       1 7 7                         

Místo poskytování neurčeno       0 0 3        0 0  4             

 
Pozn.: Kapacita 2 nezařazena do Základní sítě kraje. 
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Služby sociální péče,          
pobytová forma  

§ 44 § 47 § 48 § 49 § 50 § 51 

Odlehčovací služby Týdenní stacionáře 
Domovy pro osoby        

se zdravotním 
postižením 

Domovy pro seniory 
Domovy                          

se zvláštním režimem 
Chráněné bydlení 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuáln
í okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuáln
í okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuáln
í okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuáln
í okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuáln
í okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

Region celkem 3 38 48 0 0 0 7 399 404 6 574 574 4 207 233 2 47 85 

ORP Chomutov celkem 1 30 35 0 0 0 2 118 123 2 260 260 2 80 96 0 0 28 

Chomutov 0 0 5       1 30 35 1 166 166 1 36 36 0 0 5 

Jirkov  1 30 30       1 88 88 1 94 94 1 44 44 0 0 5 

Místo poskytování neurčeno                         0 0 16  0 0   18* 

ORP Kadaň celkem 2 8 13 0 0 0 5 281 281 4 314 314 2 127 137 2 47 57 

Kadaň 1 4 4       2 65 65 1 120 120       1 10 10 

Klášterec nad Ohří 1 4 4             1 113 113       0 0 10 

Kovářská              1 55 55                   

Mašťov             1 8 8 1 42 42 1 20 20       

Vejprty             1 153 153 1 39 39 1 107 107 1 37 37 

Místo poskytování neurčeno 0  0   5**                   0 0 10       

 
Pozn.:   * Kapacita pro Centrum duševního zdraví. 
            ** Kapacita určena pro hospicová lůžka. 
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2.2.2  Oblast služeb sociální prevence a odborného sociálního poradenství regionu Chomutovsko 

Oblast regionu Chomutovsko je charakteristická zasíťováním terénními a ambulantními službami 

sociální prevence v Kadani, Chomutově, Jirkově a v současné době také v Klášterci nad Ohří díky 

spolupráci s Agenturou pro sociální začleňování. Nicméně stávající síť poskytovatelů není schopna 

svým rozsahem pokrýt širokou škálu cílových skupin v regionu. Jedná se zejména o službu terénní 

programy pro osoby sociálně vyloučené a ohrožené sociálním vyloučením, dále o odborné sociální 

poradenství zacílené na problematiku dluhů, mezilidských vztahů a osoby opouštějící výkon trestu 

odnětí svobody, sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi ve vybraných oblastech regionu. 

Jedním z témat regionu je řešení problematiky osob bez domova, obecně problematiky bydlení 

u všech cílových skupin. Z tohoto důvodu je potřeba vytvářet nové pobytové služby a rozvíjet stávající 

a vytvořit tak síť nocleháren a azylových domů, která bude schopna zajistit alespoň v minimální míře 

potřeby žen, mužů i celých rodin. K řešení problematiky by mělo alespoň částečně přispět také zřízení 

domu na půl cesty v Chomutově. 

Nejen v návaznosti na existenci Centra duševního zdraví v Chomutově je potřeba naplnit optimální 

kapacitu sociální rehabilitace a vytvářet nové služby (např. sociálně terapeutické dílny) podporující 

sociální začlenění osob s jakýmkoli druhem postižení v celém regionu.  

 

 

 

Vyhodnocení plnění cílů k 30.06.2017 
 

PRIORITA č. 1 
Rozvoj ambulantních a terénních služeb pro rodiny s dětmi, děti a mládež a osoby bez 
domova a osoby sociálně vyloučené 

 

Cíl 1     
Navýšení kapacit stávajících služeb zajišťujících odborné sociální poradenství 
v Chomutově 

Nesplněno 

Z finančních důvodů se doposud nepodařilo kapacitu navýšit, nicméně záměr poskytovatelů trvá. Předpokládá 

se navýšení od ledna 2018 pro cílovou skupinu osoby sociálně vyloučené a ohrožené sociálním vyloučením 

a také zřízení nových služeb zaměřených na dluhovou problematiku a problematiku mezilidských vztahů. 

Cíl 2 
Navýšení kapacit stávajících služeb zajišťujících odborné sociální poradenství 
v ORP Kadaň 

Splněno 

Od začátku roku 2017 došlo k rozšíření kapacit stávajících služeb v Klášterci nad Ohří pro osoby zadlužené 

a osoby se závislostí a ohrožené závislostí, čímž byla saturována poptávka pro uvedené cílové skupiny. 

Cíl 3 
Zajištění služeb pro osoby bez přístřeší zřízením služby nízkoprahové denní 
centrum v Chomutově 

Nesplněno 

Splnění tohoto cíle je vázáno na zajištění finančních prostředků potřebných pro realizaci investičních záměrů 

souvisejících se zajištěním provozu uvedené sociální služby. Město Chomutov plánuje do června 2018 podat 

projekt na zajištění provozu a předpokládá se zahájení realizace v lednu 2019. 

Cíl 4 
Zajištění služeb pro osoby bez přístřeší zavedením služby nízkoprahové denní 
centrum v Kadani 

Nesplněno 

Splnění tohoto cíle je vázáno na zajištění finančních prostředků potřebných pro realizaci investičních záměrů 

souvisejících se zajištěním provozu vybraných sociálních služeb. Město Kadaň v současné době vyjednává 

o zajištění vybraných sociálních služeb pro uvedenou cílovou skupinu. 

Cíl 5 Navýšení kapacit nízkoprahových zařízení pro děti a mládež v Chomutově Nesplněno 
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Poskytovatelé služeb ve spolupráci s městem hledají vhodné prostory pro rozšíření kapacity. Stávající služby 

naplňují v lokalitách, ve kterých mají místo poskytování, potřeby cílové skupiny dostačující měrou. Je však 

potřeba zajistit existenci zařízení v lokalitě, která je riziková. Předpokládané splnění cíle v průběhu roku 2018. 

Cíl 6 Navýšení kapacit nízkoprahových zařízení pro děti a mládež v Kadani Splněno 

Na počátku roku 2017 došlo k otevření nové služby v Radonicích, jejíž kapacita byla v roce 2016 při plánování 

započítána pod Kadaň. Přímo ve městě Kadaň fungují v současné době dvě služby, které se nacházejí v sociálně 

vyloučených lokalitách obce. Jejich kapacita je v tuto chvíli dostačující. 

Cíl 7 
Navýšení kapacit sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi 
v Chomutově 

Nesplněno 

V průběhu roku 2016 a první poloviny roku 2017 byl vytvářen a finalizován strategický plán ve spolupráci 

s Agenturou pro sociální začleňování. K podávání žádostí na zajištění uvedeného druhu služby dojde v polovině 

roku 2017  prostřednictvím výzvy č. 52 OPZ (KPSVL). K plánovanému navýšení personálního obsazení i kapacity 

služby tak dojde v následujícím roce. 

Cíl 8 Navýšení kapacit nízkoprahových zařízení pro děti a mládež v Jirkově Nesplněno 

Cíl nebyl naplněn z důvodu absence vhodných prostor pro realizaci uvedené sociální služby. Nicméně zájem 
města o zřízení této služby trvá a počítá se s ní v následujícím roce. 

 

PRIORITA č. 2 Rozvoj pobytových preventivních služeb 

 

Cíl 1     Zajištění azylového bydlení pro celé rodiny v ORP Chomutov Nesplněno 

Prostory, které má město Chomutov vyčleněné na zřízení této služby, jsou v současné době využívány jinou 

službou. Z tohoto důvodu není objekt připraven a čeká se, až dojde k přesunu stávající služby do jiných prostor 

a následně provedení úprav a zřízení azylového bydlení. 

Cíl 2 Zřízení služby dům na půl cesty v Chomutově Nesplněno 

Město Chomutov v současné době jedná s případným poskytovatelem o zřízení uvedeného druhu sociální 

služby. Předpoklad zahájení realizace je plánován na leden 2018. 

Cíl 3 Zřízení noclehárny pro ženy v Chomutově Nesplněno 

Splnění tohoto cíle je vázáno na zajištění finančních prostředků potřebných pro realizaci investičních záměrů 

souvisejících se zajištěním provozu uvedené sociální služby. Město Chomutov plánuje do června 2018 podat 

projekt na zajištění provozu služby a předpokládá se zahájení realizace v lednu 2019. 

 

PRIORITA č. 3 Podpora služeb pro osoby se zdravotním postižením 

 

Cíl 1     Zavedení nové služby sociálně terapeutické dílny v ORP Kadaň Nesplněno 

Poskytovatel předpokládal, že uspěje s žádostí o víceleté finanční zajištění služby, což nevyšlo. V současné době 

poskytovatel ladí soulad mezi svým záměrem a strategickým plánem obce,  ve které má být služba  realizována, 

zároveň podniká kroky k zajištění financování služby. 
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Rozložení počtu služeb a kapacit stávajících i optimálních podle místa poskytování  

Služby sociální prevence a 
odborné sociální 

poradenství, ambulantní a 
terénní forma  

§ 37 § 59 § 60 § 61 § 62 § 64 

Odborné sociální 
poradenství 

Kontaktní centra Krizová pomoc 
Nízkoprahová denní 

centra 
Nízkoprahová zařízení     

pro děti a mládež 
Služby následné péče 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. 

Region celkem 12 15 0 19 2 7 20 7 0 0 0 0 1 4 20 6 9 21 195 26 0 0 0 0 

ORP Chomutov celkem 5 8 0 9 1 4 10 4  0  0  0  0 0 0 0 0 4 9 84 12 0  0 0 0 

Chomutov 4 6 0  7 1 4 10 4             3 7 60 7         

Jirkov 1 2   2                         1 2 24 5         

ORP Kadaň celkem 7 7 0 10 1 3 10 3  0  0 0  0  1 4 20 6 5 12 111 14  0 0   0 0  

Kadaň 4 4  0 5 1 3 10 3         0 0 0 2 2 6 60 8         

Klášterec nad Ohří 2 2 0  4                 1 4 20 4 1 4 20 4         

Vejprty 1 1 0  1                         1 1 16 1         

Radonice                 1 1 15 1     

 
Rozložení počtu služeb a kapacit stávajících i optimálních podle místa poskytování pro Rozvojovou síť kraje 

Služby sociální prevence a 
odborné sociální 

poradenství, ambulantní a 
terénní forma  

§ 37 § 59 § 60 § 61 § 62 § 64 

Odborné sociální 
poradenství 

Kontaktní centra Krizová pomoc 
Nízkoprahová denní 

centra 
Nízkoprahová zařízení     

pro děti a mládež 
Služby následné péče 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. 

Region celkem 0 0 0 4         0 0 0 2 0 0 0 3     

ORP Chomutov celkem 0 0 0 4         0 0 0 2 0 0 0 3     

Chomutov 0 0 0 4         0 0 0 2 0 0 0 3     
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Rozložení počtu služeb a kapacit stávajících i optimálních podle místa poskytování  

Služby sociální prevence a 
odborné sociální poradenství, 
ambulantní a terénní forma  

§ 65 § 66 § 67 § 69 § 70 

Sociálně aktivizační služby                             
pro rodiny s dětmi 

Sociálně aktivizační služby 
pro seniory a osoby se 
zdravotním postižením 

Sociálně terapeutické 
dílny 

Terénní programy Sociální rehabilitace 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. 

Region celkem 5 14 75 16 1 3 12 4 1 2 6 6 8 23 0 31 2 3 25 8 

ORP Chomutov celkem 2 5 21 7 1 3 12 4 1 2 6 2 4 9 0 13 2 3 25 8 

Chomutov 1 2 15 2 1 3 12 4 1 2 6 2 3 7 0 10 2 3 25 9* 

Jirkov 1 3 6 5                 1 2 0 3         

ORP Kadaň celkem 3 9 54 9 0 0 0 0 0 0 0 4 4 14 0 18 0 0 0 0 

Kadaň 1 5 26 5             2 10 0 10         

Klášterec nad Ohří 1 2 12 2                 1 2 0 6         

Vejprty 1 2 16 2                 1 2 0 2         

Místo poskytování neurčeno         0  0 0 4         

Pozn.:  * Kapacita 5 pro Centrum duševního zdraví. 

 
Rozložení počtu služeb a kapacit stávajících i optimálních podle místa poskytování pro Rozvojovou síť kraje 

Služby sociální prevence a 
odborné sociální poradenství, 
ambulantní a terénní forma  

§ 65 § 66 § 67 § 69 § 70 

Sociálně aktivizační služby                             
pro rodiny s dětmi 

Sociálně aktivizační služby 
pro seniory a osoby se 
zdravotním postižením 

Sociálně terapeutické 
dílny 

Terénní programy Sociální rehabilitace 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. 

Region celkem 0 0 0 4         0 0 0 5     

ORP Chomutov celkem 0 0 0 4         0 0 0 5     

Chomutov 0 0 0 4         0 0 0 5     
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Rozložení počtu služeb a kapacit stávajících i optimálních podle místa poskytování  

Služby sociální prevence, 
pobytová forma  

§ 57 § 58 § 60 § 63 § 64 § 70 

Azylové domy Domy na půl cesty Krizová pomoc Noclehárny Služby následné péče Sociální rehabilitace 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

Region celkem 3 103 131 0 0 0 0 0 0 2 20 40 0 0 0 0 0 0 

ORP Chomutov celkem 2 63 91 0 0 0 0 0 0 1 10 22 0 0 0 0 0 0 

Chomutov 1 36 36          1 10 10             

Jirkov 1 27 55             0 0  8             

ORP Kadaň celkem 1 40 40 0 0 0 0 0 0 1 10 18 0 0 0 0 0 0 

Kadaň    
      

0 0 8 
      

Klášterec nad Ohří 1 40 40 
      

1 10 10 
      

 
 

Rozložení počtu služeb a kapacit stávajících i optimálních podle místa poskytování pro Rozvojovou síť kraje 

Služby sociální prevence, 
pobytová forma  

§ 57 § 58 § 60 § 63 § 64 § 70 

Azylové domy Domy na půl cesty Krizová pomoc Noclehárny Služby následné péče Sociální rehabilitace 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

Region celkem 0 0 10 0 0 4    0 0 4       

ORP Chomutov celkem 0 0 10 0 0 4    0 0 4       

Chomutov 0 0 10 0 0 4       0 0 4             
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2.3     Region Litoměřicko 

2.3.1  Oblast služeb sociální péče regionu Litoměřicko 

Oblast Litoměřicka, Lovosicka a Roudnicka má v současné době ustálenou síť poskytovatelů sociálních 

služeb, kteří poskytují pobytové i terénní formy sociálních služeb. Poskytovatelé sociálních služeb 

jsou v uvedené oblasti významnými zaměstnavateli, v regionu však výrazně chybí kvalifikovaný 

i nekvalifikovaný personál. Z toho vyplývá relativně vysoká fluktuace z důvodu nízkých platů a vysoké 

pracovní zátěže.  

V regionu je zcela nedostačujícím způsobem pokryta služba domovy se zvláštním režimem pro klienty 

s psychiatrickou diagnózou. Do budoucna se jako nejvíce problematická jeví nízkopříjmová, relativně 

věkově mladá skupina potenciálních klientů s drogovou či etylickou minulostí, v jejichž důsledku 

budou postupně diagnostikovány různé formy demence.  

 
 
 

Vyhodnocení plnění cílů k 30.06.2017 
 

PRIORITA Zřízení služby pro klienty s psychiatrickou diagnózou 

 

Cíl 1 Zřízení zařízení pro klienty s psychiatrickou diagnózou v ORP Litoměřice Nesplněno 

Z důvodů nedostatku finančních prostředků nedošlo v roce 2016 k výstavbě či rekonstrukci zařízení pro tuto 
cílovou skupinu klientů. 

 

Cíl 2 Zřízení zařízení pro klienty s psychiatrickou diagnózou v ORP Lovosice Nesplněno 

Z důvodů nedostatku finančních prostředků nedošlo v roce 2016 k výstavbě či rekonstrukci zařízení pro tuto 
cílovou skupinu klientů. 

 

Cíl 3 
Zřízení zařízení pro klienty s psychiatrickou diagnózou v ORP Roudnice 

nad Labem 
Nesplněno 

Z důvodů nedostatku finančních prostředků nedošlo v roce 2016 k výstavbě či rekonstrukci zařízení pro tuto 
cílovou skupinu klientů. 
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Rozložení počtu služeb a kapacit stávajících i optimálních podle místa poskytování  

Služby sociální péče, 
ambulantní a terénní forma  

§ 39 § 40 § 43 § 44 § 45 § 46 

Osobní asistence Pečovatelská služba 
Podpora samostatného 

bydlení 
Odlehčovací služby Centra denních služeb Denní stacionáře 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

Region celkem 1 1 1 17 64 63 1 3 3 3 8 8 2 9 9 5 10 10 

ORP Litoměřice celkem 1 1 1 9 29 29 1 3 3 1 2 2 2 9 9 3 7 7 

Bohušovice nad Ohří       1 1 1                         

Hoštka       1 1 1                         

Litoměřice 1 1 1 1 11 11       1 2 2 1 7 7 2 6 6 

Velké Žernoseky       1 1 1                         

Polepy       1 2 2                         

Štětí       1 7 7                   1 1 1 

Úštěk       1 2 2                         

Terezín       1 2 2 1 3 3       1 2 2       

Chotiněves    1 2 2             

ORP Lovosice celkem 0 0 0 3 13 13 0 0 0 1 4 4 0 0 0 1 1 1 

Čížkovice       1 2 2                         

Lovosice       2 11 11       1 4 4       1 1 1 

ORP Roudnice n/L. celkem 0 0 0 5 22 21 0 0 0 1 2 2 0 0 0 1 2 2 

Roudnice nad Labem       3 19 19       1 2 2       1 2 2 

Straškov–Vodochody       1 1 1                         

Krabčice    1 2* 0             

 
Pozn:.  * Kapacita nezařazena do Základní sítě kraje.  



                                                                                                                                Věcné vyhodnocení plnění cílů Akčního plánu rozvoje sociálních služeb v Ústeckém kraji na rok 2017   
 

Region Litoměřicko, oblast služeb sociální prevence a odborného sociálního poradenství                                                                                                                                                                               26 

Služby sociální péče,          
pobytová forma  

§ 44 § 47 § 48 § 49 § 50 § 51 

Odlehčovací služby Týdenní stacionáře 
Domovy pro osoby            

se zdravotním postižením 
Domovy pro seniory 

Domovy                                
se zvláštním režimem Chráněné bydlení 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

Region celkem 3 42 42 1 4 4 6 322 322 7 499 499 6 426 474 5 127 137 

ORP Litoměřice celkem 2 12 12 1 4 4 4 200 200 4 253 253 2 133 151 4 74 80 

Křešice             1 43 43                   

Litoměřice 1 10 10 1 4 4 2 82 82 3 208 208 1 28 28 2 55 61 

Snědovice             1 75 75                   

Štětí 1 2 2                               

Terezín                   1 45 45 1 105 105 2 19 19 

Místo poskytování neurčeno                         0 0 18       

ORP Lovosice celkem 1 30 30 0 0 0 2 122 122 1 153 153 2 140 160 3 43 47 

Čížkovice             1 56 56       1 53 53       

Chotěšov             1 66 66                   

Libochovice                   1 153 153       1 13 13 

Lovosice 1 30 30                          1 18 22 

Velemín                         1 87 87       

Třebenice                1 12 12 

Místo poskytování neurčeno                         0 0 20       

ORP Roudnice n/Labem celkem 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 93 93 2 153 163 1 10 10 

Krabčice                   1 57 57 1 57 57       

Roudnice nad Labem                   1 36 36 1 96 96 1 10 10 

Místo poskytování neurčeno                         0 0 10       
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2.3.2  Oblast služeb sociální prevence a odborného sociálního poradenství regionu Litoměřicko 

Region Litoměřicka je pokryt relativně širokou sítí služeb. Služby sociální prevence a odborného 

sociálního poradenství jsou ale soustředěny do tří největších měst Litoměřic, Lovosic a Roudnice 

nad Labem, částečně i Štětí. Chybí pokrytí menších obcí, ve kterých je často i zhoršená dopravní 

obslužnost. V regionu se nacházejí vyloučené lokality v obcích Štětí, Roudnice nad Labem, Straškov-

Vodochody a Mšené lázně, místní část Ředhošť. Dalším místem, které je ohroženo vznikem vyloučené 

lokality, jsou Brozany se dvěma soukromými ubytovnami. Do obce se díky dostupnému ubytování 

sestěhovalo z širokého okolí velké množství nízkopříjmových rodin. 

V rámci regionu je potřebné posílení terénních preventivních služeb v oblasti práce s celou rodinou 

v návaznosti na práci OSPOD, dále s osobami, které jsou ohroženy sociálním vyloučením a vyskytují se 

mimo vyloučené lokality. Posílení terénu je nezbytné také u práce s osobami závislými na návykových 

látkách. Terénní programy pokrývají pouze území větších měst a jednotlivé vyloučené lokality. 

Služby pro osoby s mentálním a kombinovaným postižením jsou v regionu významně zastoupeny díky 

uskutečněné transformaci dvou pobytových služeb. 

Dlouhodobě není řešena problematika nízkopříjmových seniorů, často osob bez domova, kteří mají 

zdravotní problémy. Tato cílová skupina propadá současnou sítí sociálních služeb a často končí 

v léčebně pro dlouhodobě nemocné v nemocnicích, nebo na ulici, přechodně tuto cílovou skupinu 

ubytovávají azylové domy.   

V současné době je také velmi problematická oblast následného bydlení, především pro klienty 

opouštějící azylové domy. Pro osoby s nižšími příjmy je běžné nájemní bydlení ve větších městech 

prakticky nedostupné. Rodiny i jednotlivci odcházejí za dostupným bydlením do malých obcí nebo 

odcházejí z regionu a stěhují se do Ústí nad Labem. 

Narůstá počet matek s mentálním nebo duševním handicapem, které se ocitají v azylovém domě 

pro matky s dětmi. Pro tyto matky neexistuje žádná následná služba. 

 
 

Vyhodnocení plnění cílů k 30.06.2017 
 

PRIORITA 
Optimalizace sítě služeb pro rodiny s dětmi a děti a mládež, a pro osoby které vedou 
rizikový způsob života, nebo jsou tímto způsobem života ohroženy     

 

Cíl 1     
Navýšení kapacit odborného sociálního poradenství se zaměřením na dluhovou 
problematiku v Roudnici nad Labem 

Nesplněno 

Na Roudnicku se hledá poskytovatel, cíl trvá. V Lovosicích byla služba dluhového poradenství poskytována 
od února do konce roku 2016, z důvodu nedostatku finančních prostředků bylo poskytování služby ukončeno 
a registrace zrušena. 
 

Cíl 2 
Navýšení kapacit odborného sociálního poradenství se zaměřením na podporu 
rodiny 

Nesplněno 

Cíl trvá. Na Litoměřicku je potřebné posílit manželské a rodinné poradenství. Rozšíření služby odborného 

sociálního poradenství bylo poskytovatelem odsunuto na rok 2018 z důvodu nejistého navýšení financí v roce 

2017.  
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Cíl 3 
Navýšení kapacit sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi tak, aby byly 
pokryty i obce 1. a 2. typu v návaznosti na potřeby OSPOD 

Nesplněno 

Cíl trvá ve všech třech ORP, tj. Roudnicko, Lovosicko, Litoměřicko.   

 

Cíl 4 Zřízení noclehárny v ORP Roudnice n. Labem                                                Nesplněno 

Cíl trvá, zatím nesplněno, potřeba výše zmíněné služby je stále aktuální, chybí poskytovatel. 

 

Cíl 5 Zřízení nízkoprahového denního centra v ORP Roudnice nad Labem        Nesplněno 

Cíl trvá, zatím nesplněno, potřeba výše zmíněné služby je stále aktuální, chybí poskytovatel.   

 

Cíl 6 Zřízení nízkoprahového centra pro děti a mládež ve městě Terezín Nesplněno 

Cíl je zrušen, v průběhu roku 2016 nebyla potvrzena potřebnost služby. 
 

Cíl 7 
Rozšíření kapacity nízkoprahového denního centra pro děti a mládež v Roudnici 
nad Labem dle potřebnosti             

Nesplněno 

Cíl trvá, potřebnost bude sledována v průběhu celého roku 2017. 
 

Cíl 8 
Zřízení služby terénní sociální rehabilitace pro osoby s duševním onemocněním 
v rámci Centra duševního zdraví 

Nesplněno 

Cíl trvá, Centrum pro duševní zdraví zatím nebylo otevřeno. 
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Rozložení počtu služeb a kapacit stávajících i optimálních podle místa poskytování  

 

Služby sociální prevence a 
odborné sociální 

poradenství, ambulantní a 
terénní forma  

§ 37 § 59 § 60 § 61 § 62 § 64 

Odborné sociální 
poradenství 

Kontaktní centra Krizová pomoc 
Nízkoprahová denní 

centra 
Nízkoprahová zařízení     

pro děti a mládež 
Služby následné péče 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. 

Region celkem 7 13 0 18 1 2 12 2 0 0 0 0 2 3 20 4 3 8 99 9 0 0 0 0 

ORP Litoměřice celkem 6 11 0 12 1 2 12 2 0 0 0 0 1 1 5 1 1 2 24 2 0 0 0 0 

Litoměřice 5 9   10 1 2 12 2         1 1 5 1 1 2 24 2         

Štětí 1 2   2                                         

ORP Lovosice celkem 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 15 2 1 1 25 1 0 0 0 0 

Lovosice 0 0   1*                 1 2 15 2 1 1 25 1         

ORP Roudnice n/L. celkem 1 2 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 5 50 6 0 0 0 0 

Roudnice nad Labem 1 2   5                 0 0 0 1 1 5 50 6         

 
Pozn:  * Kapacita je určena pro dluhové poradenství. 
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Služby sociální prevence a odborné 
sociální poradenství, ambulantní a 

terénní forma  

§ 65 § 66 § 67 § 69 § 70 

Sociálně aktivizační 
služby pro rodiny s dětmi 

Sociálně aktivizační 
služby pro seniory a 
osoby se zdravotním 

postižením 

Sociálně terapeutické 
dílny 

Terénní programy Sociální rehabilitace 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. 

Region celkem 5 13 59 16 2 4 23 4 6 11 54 11 7 14 0 14 3 8 41 12 

ORP Litoměřice celkem 3 7 31 8 1 1 15 1 3 6 30 6 5 9 0 9 2 5 32 9 

Litoměřice 2 4 23 5 1 1 15 1 2 3 20 3 4 7 0 7 2 5 32 5 

Štětí 1 3 8 3                 1 2 0 2 0 0 0 0 

Terezín                 1 3 10 3                 

Místo poskytování neurčeno                 0 0 0 4* 

ORP Lovosice celkem 1 2 8 3 1 3 8 3  2 3 14 3 1 1 0 1 0 0 0 0 

Lovosice 1 2 8 3 1 3 8 3  2 3** 14 3 1 1 0 1     

ORP Roudnice nad Labem celkem 1 4 20 5 0 0 0 0 1 2 10 2 1 4 0 4 1 3 9 3 

Roudnice nad Labem 1 4 20 5         1 2 10 2 1 4 0  4 1 3 9 3 

 
Pozn.:   * Kapacita pro Centrum duševního zdraví. 
           ** Kapacita 1 nezařazena do Základní sítě kraje. 
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Služby sociální prevence, 
pobytová forma  

§ 57 § 58 § 60 § 63 § 64 § 70 

Azylové domy Domy na půl cesty Krizová pomoc Noclehárny Služby následné péče Sociální rehabilitace 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

Region celkem 6 237 237 0 0 0 1 4 4 3 19 22 0 0 0 0 0 0 

ORP Litoměřice celkem 3 138 138 
   

0 0 0 2 9 9 
      

Litoměřice 3 138 138 
      

2 9 9 
      

ORP Lovosice 1 24 24 
   

0 0 0 1 10 10 
      

Lovosice 1 24 24 
      

1 10 10 
      

ORP Roudnice nad Labem 2 75 75 
   

1 4 4 0 0 3 
      

Roudnice nad Labem 2 75 75 
   

1 4 4 0 0 3 
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2.4.     Region Lounsko 

2.4.1  Oblast služeb sociální péče regionu Lounsko 

Region Lounsko je největším „okresem“ v Ústeckém kraji a současně patří k regionům s nižším 

počtem obyvatel ve srovnání v rámci kraje.  

Služby sociální péče jsou zastoupeny v regionu Lounsko rovnoměrně, vždy v sídlech ORP se zajištěním 

pro širší okolí. Výjimku tvoří domovy se zvláštním režimem ve Vroutku a domovy pro osoby 

se zdravotním postižením v Tuchořicích. Nabídka, zejména pečovatelské služby, je aktuálně 

zajišťována i v okrajových částech regionu, s výjimkou Podbořanska. Celkově lze konstatovat, 

že nabídka sociálních služeb koresponduje s poptávkou regionu. Nedostatky v podobě nedostupnosti 

služeb jsou vždy spíše otázkou jednotlivých případů. Výjimku z tohoto pravidla tvoří aktuálně osoby 

trpící Alzheimerovou chorobou a některé specifické cílové skupiny, např. osoby se smíšenými typy 

demencí (etylici, psychotici). V poslední době se objevují případy osob s vaskulární demencí a osoby 

trpící komplikovaným zdravotním stavem a sociální situací ve věku od padesáti (50+) do šedesáti pěti 

let, kteří nemohou být přijati, např. do domovů pro seniory a kapacita služeb pro tuto cílovou 

skupinu není dostatečná.  

V souvislosti s reformou psychiatrické péče a vznikem Centra duševního zdraví v regionu je 

plánováno v roce 2017 zřízení služby chráněného bydlení v Petrohradě pro cílovou skupinu osob 

s duševním chronickým onemocněním.  

 

 
 

Vyhodnocení plnění cílů k 30.06.2017 
 

 

PRIORITA č. 1 Reagovat na stárnutí populace v regionu Lounsko (Žatec, Louny, Podbořany) 

 

Cíl 1 
Navýšení kapacit u služby domov se zvláštním režimem pro osoby trpící 
Alzheimerovou chorobou a dalšími stařeckými demencemi             

Nesplněno 

Tato potřeba trvá, zájem narůstá, v regionu evidujeme cca 40 aktuálních neuspokojených žádostí. Problémem 

jsou prostorové limity, zařízení nemají volné prostorové kapacity pro navýšení lůžek. Poskytovatel služby 

v Lounech plánuje navýšení kapacity. Problémem je ovšem plánovaná rekonstrukce. Teprve po jejím ukončení 

bude řešeno navýšení lůžek domova se zvláštním režimem. 

 

Cíl 2 Navýšení kapacit pečovatelské služby v regionu                                  
Částečně 
splněno 

Splněno částečně, na Lounsku došlo k navýšením kapacity služby.  
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PRIORITA č. 2 
Zajištění péče pro „hraniční skupiny klientů“ (alkoholici, psychotici, zdravotně postižení 
a lidé po mrtvicích, popř. z jiného důvodu nesoběstační) 

 

Cíl 1 

Rozšíření služby chráněné bydlení v rámci regionu pro aktuální cílovou 
skupinu (osoby s mentálním postižením) v Lounech, Žatci a Podbořanech, 
dále rozšíření cílové skupiny o další osoby se zdravotním postižením, popř. 
opatrovanců obcí a dalších 

Nesplněno 

Nesplněno. Jeden poskytovatel plánuje zahájení poskytování služby o kapacitě 2 v Žatci, dále je plánováno 
zahájení poskytování služby o kapacitě 4 v Petrohradě. 
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Rozložení počtu služeb a kapacit stávajících i optimálních podle místa poskytování  

Služby sociální péče, 
ambulantní a terénní forma  

§ 39 § 40 § 43 § 44 § 45 § 46 

Osobní asistence Pečovatelská služba 
Podpora samostatného 

bydlení 
Odlehčovací služby Centra denních služeb Denní stacionáře 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

Region Lounsko celkem 3 8 12 8 45 51 1 2 12 2 3 4 0 0 0 2 6 6 

ORP Louny 1 2 0 3 21 24 0 0 4 1 2 3 0 0 0 1 2 2 

Louny 1 2 0 3 21 23    1 2 3       1 2 2 

Místo poskytování neurčeno        0 0 1  0 0 4                   

ORP Žatec 2 6 11 3 19 21 1 2 6 1 1 1 0 0 0 1 4 4 

Žatec 2 6 11 1 16 18 1 2 6 1 1 1       1 4 4 

Libočany                               
   

Měcholupy       1 1 1                         

Nové Sedlo       1 2 2                         

ORP Podbořany 0 0 1 2 5 6 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Podbořany       1 4 4                         

Blšany       1 1 1                         

Místo poskytování neurčeno 0 0 1 0 0 1 0 0 2                   
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Služby sociální péče,          
pobytová forma  

§ 44 § 47 § 48 § 49 § 50 § 51 

Odlehčovací služby Týdenní stacionáře 
Domovy pro osoby        

se zdravotním 
postižením 

Domovy pro seniory 
Domovy                          

se zvláštním režimem 
Chráněné bydlení 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuáln
í okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuáln
í okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuáln
í okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuáln
í okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuáln
í okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

Lounsko 3 17 23 1 8 10 2 78 78 3 291 291 4 148 208 1 7 23 

ORP Louny 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 129 129 1 16 46 0 0 4 

Louny                   1 129 129 1 16 16       

Místo poskytování neurčeno 0 0 2                   0 0 30 0 0 4 

ORP Žatec 2 15 17 1 8 10 2 78 78 1 83 83 1 46 66 1 7 13 

Žatec 1 3 3 1 8 10 1 18 18 1 83 83 1 46 46 1 7 11 

Libočany 1 12 12                               

Tuchořice             1 60 60             0 0 2 

Místo poskytování neurčeno 0 0 2                   0 0 20       

ORP Podbořany 1 2 4 0 0 0 0 0 0 1 79 79 2 86 96 0 0 6 

Petrohrad                0 0 4 

Podbořany 1 2 2             1 79 79 1 34 34       

Vroutek                         1 52 52       

Místo poskytování neurčeno 0 0 2                   0 0 10 0 0 2 
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2.4.2 Oblast služeb sociální prevence a odborného sociálního poradenství regionu Lounsko 

Služby odborného sociálního poradenství a sociální prevence jsou rovnoměrně zastoupeny v Lounech 

a v Žatci. Nedostatečně je pokryt region Podbořansko. Na Postoloprtsku se díky komunitnímu 

plánování situace postupně zlepšuje. Další pozitivní posun lze očekávat díky spolupráci s Agenturou 

pro sociální začleňování. Obtížněji dostupné jsou služby pro zájemce ze vzdálenějších obcí regionu. 

Stále chybí služby pro některé „hraniční“ cílové skupiny klientů, zejména osoby ve věku 55+ 

s minimálními příjmy, osoby s duševním onemocněním a psychiatrické pacienty. 

Jako zásadní se jeví posílení kapacity odborného poradenství a služeb sociální prevence, jejich 

rovnoměrné zasíťování a zvýšení informovanosti o nabídce sociálních služeb v celém  regionu.  

V souvislosti s reformou psychiatrické péče a vznikem Centra duševního zdraví v regionu je 

plánováno v roce 2018 zřízení dalších sociálních služeb pro cílovou skupinu osob s duševním 

chronickým onemocněním.  

 

 

 
 

Vyhodnocení plnění cílů k 30.06.2017 
 

PRIORITA 
Rovnoměrné zasíťování služeb odborného sociálního poradenství a sociální prevence 
v regionu Lounsko  

 

Cíl 1  Posílení kapacit odborného sociálního poradenství v ORP Podbořany a Žatec Nesplněno 

V ORP Podbořany nadále trvá potřeba odborného dluhového a psychologického poradenství s okamžitou 

kapacitou 1.  V ORP Žatec trvá potřeba odporného sociálního poradenství pro cílovou skupinu rodin s dětmi 

a osoby v krizi s okamžitou kapacitou 2.  Diskutovány byly možnosti zasíťování ve spolupráci s Agenturou 

pro sociální začleňování pro Postoloprtsko, dále též ve spolupráci s místními akčními skupinami. Někteří 

poskytovatelé avizují podání projektových žádostí v rámci ESF (např. prevence zadlužování, podpora pečujících, 

začleňování osob se zdravotním postižením).   
 

Cíl 2  Posílení kapacity azylového domu v ORP Louny, vznik azylového domu pro ženy 
v ORP Žatec 

Nesplněno 

V ORP Louny bylo posílení kapacity o 1  odloženo z důvodu rekonstrukce u stávajícího poskytovatele. 

S navýšením kapacity lze počítat nejdříve od druhého pololetí roku 2019.  V ORP Žatec se nepodařilo najít 

vhodný prostor pro azylový dům pro ženy s kapacitou 4. Potřeba zde stále trvá. 

 

Cíl 3 Vznik nocleháren v ORP Louny a ORP Žatec Nesplněno 

Potřeba i nadále trvá. Pro realizaci se nepodařilo najít vhodné prostory. 
 

Cíl 4 Posílení kapacity kontaktního centra v ORP Žatec Nesplněno 

Potřeba i nadále trvá. Nepodařilo se posílit okamžitou kapacitu o 1 z důvodu nedostatečného finančního 
zajištění stávajícího poskytovatele.  
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Cíl 5  
Posílení kapacity sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi v ORP Žatec 
a Podbořany 

Částečně 
splněno 

Potřebu v regionu s obtížemi pokrývají poskytovatelé se stávající kapacitou terénní formou. Nepodařilo se 
zvýšit kapacitu z důvodu nedostatečného finančního zajištění a nedostatku sociálních pracovníků.  
 

Cíl 6  
Posílení kapacity služby terénní programy pro zasíťování v ORP Podbořany a ORP 
Žatec 

Částečně 
splněno 

V ORP Žatec navýšil kapacitu stávající poskytovatel. V ORP Podbořany není poskytovatel služby. Potřeba 

zasíťování zde i nadále trvá.  

 

Cíl 7 Vznik služby sociální rehabilitace v ORP Žatec 
Částečně 
splněno 

Potřeba byla avizována v ORP Žatec, kde se nenašel poskytovatel služby. Dle výstupů z komunitního plánování 
zde potřeba i nadále trvá. Nově služba částečně řešena poskytovatelem s celokrajskou působností terénní 
formou se zaměřením na osoby s chronickým duševním onemocněním.  
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Rozložení počtu služeb a kapacit stávajících i optimálních podle místa poskytování  

Služby sociální prevence 
a odborné sociální 

poradenství, ambulantní 
a terénní forma  

§ 37 § 59 § 60 § 61 § 62 § 64 

Odborné sociální 
poradenství 

Kontaktní centra Krizová pomoc 
Nízkoprahová denní 

centra 
Nízkoprahová zařízení     

pro děti a mládež 
Služby následné péče 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. 

Region celkem 7 11 27 14 1 3 6 4 1 1 5 1 0 0 0 0 1 2 18 2 0 0 0 0 

ORP Louny celkem 4 6 13 6 0 0 0 0 1 1 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Louny 4 6* 13  6         1 1 5  1                         

ORP Podbořany celkem 1 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Podbořany 1 1 0  2                                         

ORP Žatec celkem 2 4 14 6 1 3 6 4 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 18 2 0 0 0 0 

Žatec 2 4 14  6 1 3 6 4                 1 2 18 2         

Pozn.:  *  Kapacita 1 nezařazena. 

 
Rozložení počtu služeb a kapacit stávajících i optimálních podle místa poskytování pro Rozvojovou síť kraje 

Služby sociální prevence 
a odborné sociální 

poradenství, ambulantní 
a terénní forma  

§ 37 § 59 § 60 § 61 § 62 § 64 

Odborné sociální 
poradenství 

Kontaktní centra Krizová pomoc 
Nízkoprahová denní 

centra 
Nízkoprahová zařízení     

pro děti a mládež 
Služby následné péče 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. 

Region celkem                 0 0 0 2     

ORP Louny celkem                 0 0 0 2     

Postoloprty                 0 0 0 2     
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Rozložení počtu služeb a kapacit stávajících i optimálních podle místa poskytování  

Služby sociální prevence a 
odborné sociální poradenství, 
ambulantní a terénní forma  

§ 65 § 66 § 67 § 69 § 70 

Sociálně aktivizační služby 
pro rodiny s dětmi 

Sociálně aktivizační služby pro seniory 
a osoby se zdravotním postižením 

Sociálně terapeutické dílny Terénní programy Sociální rehabilitace 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. 

Region celkem 6 10 40 16 4 9 49 9 2 6 33 7 3 6 0 5 0 0 0 7 

ORP Louny celkem 3 4 14 6 2 4 43 4 1 3 15 3 2 2 0 2 0 0 0 3 

Louny 2 3 9 5 2 4 43 4 1 3 15 3 1 1 0 1 0 0   0 3 

Postoloprty 1 1 5 1                 1 1 0 1         

ORP Podbořany celkem 0 0 0 2 1 2 0 2 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 

Petrohrad         0 0 0 1     0 0 0 1 

Podbořany 0  0  0  2 1 2 0 2         0 0 0 1         

ORP Žatec celkem 3 6 26 8 1 3 6 3 1 3 18 3 1 4 0 2 0 0 0 3 

Žatec 3 6* 26 8 1 3 6 3 1 3 18 3 1 4** 0  2     

Místo poskytování neurčeno                 0 0 0 3 

Pozn.:    *  Poskytovatel se sídlem v Žatci pokrývá i region Podbořanska. 
             **  V regionu poskytuje službu poskytovatel z Mostu zaměřenou na drogovou problematiku.  

 Kapacita 2 nezařazena do Základní sítě kraje. 
 

Rozložení počtu služeb a kapacit stávajících i optimálních podle místa poskytování pro Rozvojovou síť kraje 

Služby sociální prevence a 
odborné sociální poradenství, 
ambulantní a terénní forma  

§ 65 § 66 § 67 § 69 § 70 

Sociálně aktivizační služby  
pro rodiny s dětmi 

Sociálně aktivizační služby pro seniory 
a osoby se zdravotním postižením 

Sociálně terapeutické dílny Terénní programy Sociální rehabilitace 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. 

Region celkem             0 0 0 1     

ORP Louny celkem             0 0 0 1     

Postoloprty             0 0 0 1     
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Rozložení počtu služeb a kapacit stávajících i optimálních podle místa poskytování  

Služby sociální prevence, 
pobytová forma  

§ 57 § 58 § 60 § 63 § 64 § 70 

Azylové domy Domy na půl cesty Krizová pomoc Noclehárny Služby následné péče Sociální rehabilitace 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

Region celkem 4 87 91 0 0 0 1 1 1 0 0 16 0 0 0 0 0 0 

ORP Louny celkem 2 31 31 0 0 0 0 0 0 0 0 10 0 0 0 0 0 0 

Louny 2 31 31             0 0 10             

ORP Podbořany celkem 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

ORP Žatec celkem 2 56 60 0 0 0 1 1 1 0 0 6 0 0 0 0 0 0 

Žatec 2 56 60       1 1 1 0 0 6          
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2.5     Region Mostecko 

2.5.1  Oblast služeb sociální péče regionu Mostecko 

V regionu Mostecka je hustá síť poskytovatelů sociálních služeb, nejvíce jsou zastoupeny pobytové 

sociální služby. Terénní pečovatelská služba je zastoupena v ORP Most i v ORP Litvínov rovnoměrně. 

V regionu Mostecka je vytvořen komunitní plán sociálních služeb jak ze strany města Mostu, tak 

i města Litvínova. Statutární město Most, odbor sociálních věcí, plánuje již od roku 2006. Odbor 

sociálních věcí ve městě Litvínov s plánováním začal později. Komunitním plánováním se zvyšuje 

dostupnost sociálních služeb, jejich kvalita a efektivita investovaných finančních prostředků. 

Vzhledem ke skladbě obyvatel v regionu (vysoký počet seniorů, handicapovaných osob, 

nezaměstnaných, osob s nízkými příjmy) je komunitní plánování sociálních služeb nezbytností. 

Poskytovatelé sociálních služeb v regionu Mostecka jsou významnými zaměstnavateli a přispívají 

ke snížení počtu nezaměstnaných v regionu. Potřebu sociálních služeb v oblasti sociální péče výrazně 

ovlivňuje pracovní zatížení pečujících rodin, zkracování hospitalizace, což s sebou přináší zajištění 

odpovídající péče seniorům a osobám se zdravotním postižením v jejich domácím prostředí. 

Specifické potřeby mají pacienti v terminálním stádiu u nevyléčitelných nemocí, o které se rozhodla 

postarat rodina nebo jejich nejbližší. V regionu chybí pobytové služby domovy se zvláštním režimem 

pro cílovou skupinu osob s chronickým duševním onemocněním (schizofrenie, etylická demence), 

dále sociální služba podpora samostatného bydlení, která by se stala nadstavbou chráněného 

bydlení. Služba chráněné bydlení zcela chybí v ORP Most, v ORP Litvínov je stávající kapacita 

nedostatečná. 

 
 
 

Vyhodnocení plnění cílů k 30.06.2017 
 
 

PRIORITA č. 1 
Zajištění sociálních služeb pro seniory, handicapované osoby a osoby s mentálním 
postižením 

 

Cíl byl částečně splněn. Stávající individuální okamžitá kapacita byla navýšena z 33 na 34. Zůstává volná 

kapacita 3. Poptávka ze strany klientů po této službě v ORP Most i nadále trvá. Došlo k navýšení úvazků/doba 

poskytování/den u stávajícího poskytovatele této služby v Mostě.  

 

PRIORITA č. 2 
Zřízení služby domov se zvláštním režimem pro cílovou skupinu osoby s chronickým 
duševním onemocněním (schizofrenie, etylická demence, apod.) 

 

Cíl 1 Zřízení domova se zvláštním režimem pro tuto cílovou skupinu v ORP Most                       Nesplněno 

K zřízení této služby zatím v ORP Most nedošlo, potřebnost této služby stále trvá. Poptávka ze strany žadatelů 

je v současné době neuspokojena, tento druh služby pro cílovou skupinu osoby s chronickým duševním 

onemocněním (schizofrenie, etylická demence, apod.) v Mostě zcela chybí. Žadatelé jsou odkazováni na jiné 

poskytovatele, kteří však vzhledem ke své kapacitě také nejsou schopni pokrýt poptávku žadatelů. 

Cíl 1     Navýšení stávající kapacity pečovatelské služby v Mostě                                         
Částečně 
splněno 
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Cíl 2 
Zřízení domova se zvláštním režimem pro tuto cílovou skupinu v ORP  
Litvínov     

Nesplněno 

K zřízení této služby pro cílovou skupinu osoby s chronickým duševním onemocněním (schizofrenie, etylická 

demence apod.) zatím v ORP Litvínov nedošlo, potřebnost této služby stále trvá. Tento druh služby je 

v Litvínově zastoupen jedním poskytovatelem pro cílovou skupinu muži od 41 let s chronickým duševním 

onemocněním a etylickou demencí. Poptávka ze strany žadatelů je v současné době neuspokojena. V plánu je 

rekonstrukce objektu, ve kterém by měla být služba poskytována. K zřízení této služby zatím nedošlo vzhledem 

k její vysoké nákladovosti na úpravu objektu pro její poskytování i na samotné personální obsazení. 

 

PRIORITA č. 3 Podpora navýšení kapacity v regionu u sociální služby chráněné bydlení 

 

Cíl 1 
Navýšení stávající kapacity chráněného bydlení v Litvínově v souvislosti 
s transformací domova pro osoby se zdravotním postižením 

Nesplněno 

Cíl nebyl zatím splněn, poptávka ze strany současných uživatelů domova pro osoby se zdravotním postižením 

i nadále přetrvává. Předpokladem je další navýšení kapacity služby při finančním zajištění. Vzhledem k finanční 

i časové náročnosti prací spojených s transformací pobytové služby domova pro osoby se zdravotním 

postižením zatím nedošlo k dalšímu navýšení služby. 

Cíl 2 Podpora zřízení chráněného bydlení v ORP Most Nesplněno 

Cíl nebyl zatím splněn, není žádný poskytovatel, který by měl o zřízení této služby zájem. 

  



                                                                                                                                  Věcné vyhodnocení plnění cílů Akčního plánu rozvoje sociálních služeb v Ústeckém kraji na rok 2017 
 

 

Region Mostecko, oblast služeb sociální péče                                                                                                                                                                                                                                                              43 

 
Rozložení počtu služeb a kapacit stávajících i optimálních podle místa poskytování  

Služby sociální péče, 
ambulantní a terénní forma  

§ 39 § 40 § 43 § 44 § 45 § 46 

Osobní asistence Pečovatelská služba 
Podpora samostatného 

bydlení 
Odlehčovací služby Centra denních služeb Denní stacionáře 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

Region celkem 3 11 15 6 48 51 0 0 11 1 2 2 0 0 0 3 6 11 

ORP Most celkem 3 11 15 3 34 37 0 0 5 0 0 0 0 0 0 3 6 6 

Most 3 11 15 3 34 37                   3 6 6 

Místo poskytování neurčeno       0 0 5          

ORP Litvínov celkem 0 0 0 3 14 14 0 0 6 1 2 2 0 0 0 0 0 5 

Litvínov       1 5 5 0  0 1              0  0   5 

Lom       1 3 3                         

Meziboří       1 6 6       1 2 2             

Místo poskytování neurčeno       0 0 5          
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Služby sociální péče,          
pobytová forma  

§ 44 § 47 § 48 § 49 § 50 § 51 

Odlehčovací služby Týdenní stacionáře 
Domovy pro osoby            

se zdravotním postižením 
Domovy pro seniory 

Domovy                          
se zvláštním režimem 

Chráněné bydlení 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuáln
í okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuáln
í okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuáln
í okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuáln
í okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuáln
í okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

Region celkem 2 15 15 0 0 0 4 181 181 7 650 650 4 120 170 2 70 79 

ORP  Most celkem 1 10 10 0 0 0 1 6 6 3 406 406 1 31 56 0 0 5 

Most 1 10 10       1 6 6 3 406 406 1 31 56  0  0 5  

ORP Litvínov celkem 1 5 5 0 0 0 3 175 175 4 244 244 3 89 114 2 70 74 

Litvínov             1 121 121 2 137 137 2 53 78 1 9 13 

Meziboří 1 5 5       1 4 4 2 107 107 1 36 36 1 61 61 

Nová Ves v Horách             1 50 50                   
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2.5.2  Oblast služeb sociální prevence a odborného sociálního poradenství regionu Mostecko 

Oblast regionu Mostecka má hustou síť poskytovatelů sociálních služeb, kteří poskytují služby 

prevence a odborného sociálního poradenství. V souvislosti se skutečností, kdy v roce 2016 bylo 

v nepoměru poskytování služeb na území ORP Most a ORP Litvínov, došlo k navýšení kapacit služeb 

v ORP Litvínov  a tím i k výraznějšímu uspokojení potřeby zejména v tomto regionu. Služby v ORP 

Most jsou poskytovány téměř v dostatečných kapacitách, mají velmi dobře provázaný systém 

fungování a poskytují svým klientům kvalitní služby. Jejich fungování je odrazem dobře nastaveného 

komunitního plánování města Mostu a reflektováním potřebnosti jednotlivých lokalit, a to 

i přes velký výskyt sociálně vyloučených lokalit, kde jsou soustředěny osoby žijící ohroženým 

způsobem života. V tomto roce a následně v roce 2018 je zapotřebí navýšení Nízkoprahových zařízení 

pro děti a mládež jak přímo ve středu města Mostu, tak i v přilehlé obci Obrnice, kde je potřeba 

pokrýt cílovou skupinu dětí mladších a to ve věku 6 až 15let. Již v předešlých letech byla reflektována 

potřeba po službě Azylový dům pro rodiny s dětmi. V současné době není tato služba v regionu stále 

poskytována a to zejména z důvodu nedostatku finančních prostředků na realizaci. V případě, že 

budou dostupné finanční prostředky na realizaci, měla by služba od roku 2018 v regionu vzniknout.  

Služby v ORP Litvínov jsou v současné době poskytovány téměř v dostatečných kapacitách, ale je 

stále zapotřebí pracovat na jejich provázanosti a návaznosti na další služby. Potřeba služeb sociální 

prevence a odborného sociálního poradenství je velmi ovlivněna sociálně vyloučenou lokalitou, kde 

setrvává a migruje stále dost vysoký počet osob žijících ohroženým způsobem života, vysoký se počet 

dětí, které mají problémy s kriminalitou v lokalitě a narůstajícími problémy dospělých osob, které 

vykazují sociálně patologické jevy (zadluženost, nezaměstnanost, závislosti, drogy). V současné době 

stále chybí služba odborného poradenství zaměřeného na minimální právní poradenství a dluhovou 

problematiku. Podařilo se uspokojit poptávku po službě Sociálně aktivizační službě pro rodiny 

s dětmi, kde jsou v současné době kapacity nastaveny optimálně.  

 
 

Vyhodnocení plnění cílů k 30.06.2017 
 
 

PRIORITA č. 1 
Rozvoj a podpora nabídky terénních a ambulantních služeb zaměřených na cílovou 
skupinu rodiny s dětmi, děti a mládež 

 

Cíl 1     
Navýšení kapacit nízkoprahových zařízení pro děti a mládež v sociálně 
vyloučených lokalitách Litvínov-Janov a Obrnice ve formě terénní i 
ambulantní    

Částečně 
splněno 

Ke splnění tohoto cíle došlo částečně a to v sociálně vyloučené lokalitě Litvínov-Janov. V současné době se 

situace v této lokalitě zlepšila, zejména z důvodu navýšení kapacit. Došlo tak k výraznému zlepšení 

v poskytování služby, a to i rozdělením prostor pro děti na základě cílových skupin.  K naplnění optimálních 

kapacit nedošlo v obci Obrnice. Tato potřeba rozhodně nadále trvá a vyplývá jak ze situační analýzy, kterou 

prováděla Agentura pro sociální začleňování, tak i ze záznamů asistentů prevence kriminality a problém s touto 

cílovou skupinou zmiňují opakovaně na společných schůzkách, na kterých se předávají informace z terénu. 

Rovněž stejné podněty jsou také ze Základní školy v Obrnicích a od spolupracujícího OSPOD Most (narůstá 

počet případových konferencí). V rámci terénní práce je evidována především neuspokojená potřebnost pro 

cílovou skupinu dětí od 6 do 15 let.  O zřízení nízkoprahového zařízení pro tuto cílovou skupinu v současné době 

rozhoduje Zastupitelstvo obce v Obrnicích.  
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Cíl 2 
Navýšení kapacit u sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi v celém 
regionu s vyšší potřebností v ORP Litvínov    

Nesplněno 

Cíl nesplněn. K navýšení kapacit sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi nedošlo, protože v současné době 

uspokojuje nabídka poptávku po této službě. Potřeba v regionu byla vnímána v minulých letech, kdy postupně 

docházelo k navyšování zmíněných kapacit. V současné době jsou optimální kapacity nastaveny v dostatečném 

počtu.  

 

Cíl 3 
Vznik odborného poradenství zaměřeného na minimální právní poradenství, 
dluhovou problematiku nebo zřízení občanské poradny orientované 
na cílovou skupinu rodiny s dětmi v ORP Litvínov            

Nesplněno 

Cíl zatím nesplněn. Služba odborného poradenství zaměřená na minimální právní a dluhovou problematiku 

a občanskoprávní vztahy zatím nebyla zřízena, přesto potřeba po tomto druhu služby nadále trvá. Optimální 

kapacita na rok 2018 je stále volná, a to v návaznosti na potřebu regionu a obyvatel, kteří zde žijí.    

 

 

PRIORITA č. 2 
Rozvoj nabídky služeb pro osoby se zdravotním postižením za účelem podpory 
soběstačnosti v běžném životě 

 

Cíl 1 Navýšení kapacit sociální rehabilitace v ORP Litvínov Nesplněno 

Cíl nebyl splněn. Potřebnost služby nadále v regionu trvá a to s ohledem na probíhající transformaci domovů 

sociálních služeb a rozvoji chráněného bydlení přímo v ORP Litvínov a také poptávkou ze strany potenciálních 

klientů služby.   

 

 

PRIORITA č. 3 Podpora a rozvoj pobytových sociálních služeb pro rodiny s dětmi 

 

Cíl 1 Zřízení azylového bydlení pro rodiny s dětmi v regionu Nesplněno 

Cíl zatím nesplněn, potřebnost této služby stále trvá, chybí poskytovatel a finanční prostředky. V regionu dosud 

není tento druh služby poskytován. V Mostě je pouze azylový dům pro matky s dětmi a azylový dům pro muže. 

Potřebnost této služby stále trvá a to s ohledem na problematiku regionu, jako jsou sociálně vyloučené lokality 

a výskyt sociálně-patologických jevů.   
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Rozložení počtu služeb a kapacit stávajících i optimálních podle místa poskytování 

Služby sociální 
prevence a odborné 
sociální poradenství, 
ambulantní a terénní 

forma  

§ 37 § 59 § 60 § 61 § 62 § 64 

Odborné sociální 
poradenství 

Kontaktní centra Krizová pomoc 
Nízkoprahová denní 

centra 
Nízkoprahová zařízení     pro 

děti a mládež 
Služby následné péče 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. 

Region celkem 16 29 68 31 1 4 9 4 0 0 0 0 1 1 15 1 7 16 209 20 1 1 12 2 

ORP Most celkem 12 22 52 22 1 4 9 4 0 0 0 0 1 1 15 1 6 13 181 15 1 1 12 2 

Most 11 19  52 19 1 4 9 4         1 1 15 1 5 9*** 131 9 1 1 12 2 

Obrnice 1 3 0  3                         1 4 50 6 0       

ORP Litvínov celkem 4 7  16 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 28 5 0 0 0 0 

Litvínov 4* 7  16 9**                         1 3 28 5         

 
Pozn.:   * Jeden z poskytovatelů poskytuje terénní formu služby i v Horním Jiřetíně. 
             ** Kapacita 1 pro aplikaci multidisciplinárního modelu na principu Cochem. 
          *** Kapacita 1 nezařazena do Základní sítě kraje.  
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Rozložení počtu služeb a kapacit stávajících i optimálních podle místa poskytování 

Služby sociální prevence a 
odborné sociální 

poradenství, ambulantní a 
terénní forma  

§ 65 § 66 § 67 § 69 § 70 

Sociálně aktivizační služby                             
pro rodiny s dětmi 

Sociálně aktivizační služby pro 
seniory a osoby se zdravotním 

postižením 

Sociálně terapeutické 
dílny 

Terénní programy Sociální rehabilitace 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. 

Region celkem 9 25 103 26 1 2 35 2 1 4 8 4 7 25 0 28 2 4 10 5 

ORP Most celkem 5 15 58 16 1 2 35 2 0 0 0 0 4 18 0 20 1 2 8 2 

Most 4 12 48 13 1 2 35 2         3 14* 4 16 1 2 8 2 

Obrnice 1 3 10 3                 1 4   4         

ORP Litvínov celkem 4 10 45 10 0 0 0 0 1 4 8 4 3 7 0 8 1 2 2 3 

Litvínov 4 10** 45 10     1 4 8 4 2 5 0 6 1 2*** 2 3 

Meziboří                         1 2  5 2         

Pozn.:    * Služba je poskytována na území města Most, Bílina, Duchcov, Osek, Litvínov, Žatec, Louny a jejich spádové obce. 
            ** Služba je poskytována v terénní formě i v Horním Jiřetíně. 
          *** Služba je poskytována v terénní formě i v Horním Jiřetíně. 

 

Rozložení počtu služeb a kapacit stávajících i optimálních podle místa poskytování pro Rozvojovou síť kraje 

Služby sociální prevence a 
odborné sociální 

poradenství, ambulantní a 
terénní forma  

§ 65 § 66 § 67 § 69 § 70 

Sociálně aktivizační služby                             
pro rodiny s dětmi 

Sociálně aktivizační služby pro 
seniory a osoby se zdravotním 

postižením 

Sociálně terapeutické 
dílny 

Terénní programy Sociální rehabilitace 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. 

Region celkem 0 0 0 2 
        

0 0 0 2 
    

ORP Most celkem 0 0 0 2 
        

0 0 0 2 
    

Most 0 0 0 2 
        

0 0 0 2 
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Rozložení počtu služeb a kapacit stávajících i optimálních podle místa poskytování 

Služby sociální prevence, 
pobytová forma  

§ 57 § 58 § 60 § 63 § 64 § 70 

Azylové domy Domy na půl cesty Krizová pomoc Noclehárny Služby následné péče Sociální rehabilitace 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

Region celkem 2 84 84 2 11 11 0 0 0 1 10 14 0 0 0 0 0 0 

ORP Most celkem 2 84 84 2 11 11 0 0 0 1 10 14 0 0 0 0 0 0 

Most 2 84 84 1 3 3       1 10 14             

Obrnice       1 8 8                         

ORP Litvínov celkem 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 

 

Rozložení počtu služeb a kapacit stávajících i optimálních podle místa poskytování pro Rozvojovou síť kraje 

Služby sociální prevence, 
pobytová forma  

§ 57 § 58 § 60 § 63 § 64 § 70 

Azylové domy Domy na půl cesty Krizová pomoc Noclehárny Služby následné péče Sociální rehabilitace 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

Region celkem 0 0 20 
               

ORP Most celkem 0 0 20 
               

Most 0 0 20 
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2.6     Region Šluknovský výběžek 

2.6.1  Oblast služeb sociální péče regionu Šluknovský výběžek 

 
Oblast regionu Šluknovského výběžku má existující hustou síť poskytovatelů sociálních služeb, kteří 

poskytují převážně pobytové formy sociálních služeb, které odpovídají dlouhodobé tradici ústavní 

péče v regionu.  

V regionu došlo v průběhu let po účinnosti zákona o sociálních službách k nárůstu počtu služeb 

v oblasti chráněného bydlení. Důvodem tohoto nárůstu byla dlouhodobě probíhající transformace 

velkokapacitního zařízení, kdy hlavním cílem byla zejména humanizace, individualizace a poskytování 

služby v přirozeném prostředí. Podpora samostatného bydlení má velký potenciál, kdy v některých 

částech regionu je potřeba vyšší, a to především v tzv. okrajových, přičemž na jiných místech jsou 

kapacity dostačující. Téměř totožně je tomu u služby osobní asistence. 

V rámci praxe sociálních pracovníků na obcích je zaznamenána vzrůstající potřeba rozvoje služeb 

v oblasti domovů se zvláštním režimem pro osoby s duševní onemocněním a duálními diagnózami. 

Domovy pro seniory realizují komplexní individuální přístup ke klientovi, kdy v případě změny jeho 

stavu ho již nepřesouvají  do služby domova se zvláštním režimem. 

Terénní služby v regionu pružně reagují na potřeby klientů a umožňují jim žít plnohodnotný život 

ve vlastní domácnosti. Již v minulých letech byl zaznamenán velký rozvoj v této oblasti a jejich rozsah 

je realizován uspokojivým způsobem.  Značná část seniorů a osob se zdravotním postižením je 

zajištěna mimo sociální služby, a to ze strany domácích pečovatelů.  

Naopak nejsou stále zajištěné služby denních i týdenních stacionářů či pobytové odlehčující služby.   

 

Vyhodnocení plnění cílů k 30.06.2017 
 

PRIORITA 
Rozvoj služeb péče o cílovou skupinu seniorů a osob se zdravotním postižením v jejich 
přirozeném prostředí, změna kapacit pobytových služeb a rozvoj služeb transformační 
povahy  

 

Cíl 1     Navýšení kapacit služeb osobní asistence v ORP Rumburk Nesplněno 

Cíl není zatím splněn, potřeba v ORP trvá. K navýšení okamžité kapacity zatím nedošlo, je plánovaná. 

Cíl 2 Nárůst kapacity služby podpora samostatného bydlení v ORP Varnsdorf Nesplněno 

K navýšení okamžité kapacity nedošlo v ORP Varnsdorf. Prozatím došlo k přehodnocení cíle, kdy tyto kapacity 

navyšovat není nezbytně nutné. V regionu existuje poskytovatel služby, který má ještě volnou kapacitu a může 

na požadovanou poptávku potřeby reagovat. Prozatím není tento cíl zcela aktuální.  

Cíl 3 Příprava vzniku služeb denního a týdenního stacionáře v ORP Rumburk  Nesplněno 

Jsou realizovány počáteční kroky k naplnění tohoto cíle. Je snahou kapacitu zřídit ze strany poskytovatele ORP 
Rumburk.  

Cíl 4 Podpora vzniku terénní a pobytové odlehčovací služby v ORP Rumburk Nesplněno 

Cíl není zatím splněn, potřeba v ORP trvá. Nyní jsou realizovány kroky k naplnění cíle pobytové odlehčovací 

služby ze strany poskytovatele z ORP Rumburk. 
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PRIORITA č. 2 
Rozvoj služeb pro specifické cílové skupiny osob s tzv. duálními nebo kombinovanými 

diagnózami přesahující do dalších oblastí (především do zdravotnictví)  

 

Cíl 1 
Vznik nových kapacit služby domovy se zvláštním režimem pro osoby  

s vícečetnou sociálně-zdravotní diagnózou  
Nesplněno 

Cíl není zatím splněn, potřeba v ORP trvá. V průběhu roku 2017 dojde k navýšení kapacit ve službě dům 

se zvláštním režimem u některých poskytovatelů. 
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Rozložení počtu služeb a kapacit stávajících i optimálních podle místa poskytování  

Služby sociální péče, 
ambulantní a terénní forma  

§ 39 § 40 § 43 § 44 § 45 § 46 

Osobní asistence Pečovatelská služba 
Podpora samostatného 

bydlení 
Odlehčovací služby Centra denních služeb Denní stacionáře 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

Region celkem 3 7 9 7 18 22 3 10 21 1 5 8 0 0 0 0 0 2 

ORP Rumburk celkem 3 7 9 6 12 16 3 10 11 1 5 8 0 0 0 0 0 2 

Jiříkov 1 2 3 1 5 8                         

Krásná Lípa       1 2 2       1 5 5             

Rumburk 1 2 2 0 0 1 1 5 6                   

Šluknov 0 0  1  2 2 2                         

Velký Šenov       1 2 2                         

Dolní Poustevna             1 2 2                   

Vilémov 1 3 3 1 1 1 1 3 3                   

Místo poskytování neurčeno                   0 0 3       0 0 2 

ORP Varnsdorf celkem 0 0 0 1 6 6 0 0 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Varnsdorf       1 6 6                         

Jiřetín             0 0 10                   
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Služby sociální péče,          
pobytová forma  

§ 44 § 47 § 48 § 49 § 50 § 51 

Odlehčovací služby Týdenní stacionáře 
Domovy pro osoby        

se zdravotním 
postižením 

Domovy pro seniory 
Domovy                          

se zvláštním režimem 
Chráněné bydlení 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuáln
í okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuáln
í okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuáln
í okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuáln
í okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuáln
í okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

Region celkem 0 0 4 0 0 14 5 85 68 2 93 93 5 390 435 6 50 61 

ORP Rumburk celkem 0 0 4 0 0 14 5 85 68 2 93 93 4 320 340 5 46 57 

Jiříkov                   1 17 17 2 176 176       

Krásná Lípa                         1 95 95       

Lipová                         1 49 49       

Rumburk             1 10 10             2  15  26 

Staré Křečany             1 63 52                   

Šluknov             1 6 0 1 76 76       1 21 21 

Velký Šenov             1 6 6               1 6  6  

Dolní Poustevna                1 4 4 

Vilémov                                     

Místo poskytování neurčeno  0 0 4  0 0 14              0 0 20        

ORP Varnsdorf celkem  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 70 95 1 4 4 

Chřibská                         1 70* 70       

Varnsdorf                               1 4 4 

Místo poskytování neurčeno             0 0 25    

 
Pozn.: * Kapacita nezařazena do Základní sítě kraje, část kapacity využívá i jiný kraj. 
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2.6.2  Oblast služeb sociální prevence a odborného sociálního poradenství regionu Šluknovský    

            výběžek 

 

Region Šluknovsko má tradiční síť poskytovatelů sociálních služeb v oblasti sociální prevence.  Tato 

plně koresponduje s prioritami Akčního plánu rozvoje sociálních služeb v Ústeckém kraji na rok 2017. 

Jednotlivé služby vzájemně spolupracují, doplňují se a jsou účinně navázány na orgány statní správy. 

Během loňského rok došlo k významnému přesunu obyvatel sociálně vyloučené lokality 

do Varnsdorfu a následně do celého výběžku. Zároveň docházelo k přesunu obyvatel sociálně 

vyloučených lokalit ve Varnsdorfu. Síť služeb je nucena na tyto změny reagovat a to zejména 

v okrajových částech regionu. Potřebnost služeb je formulována v souvislosti s cílovou skupinou rodin 

s více dětmi, osob se závislostí, mládež v problémových lokalitách a osoby duševním onemocněním. 

Region se současně potýká s nedostatkem kvalifikovaného personálu. 

 
 
 

Vyhodnocení plnění cílů k 30.06.2017 
 
 

PRIORITA č. 1 
Optimalizace sítě služeb podporujících sociální začleňování osob ohrožených sociálním 
vyloučením a sociálně vyloučené osoby 

 

Cíl 1 Vznik samostatné služby odborné sociální poradenství ve Varnsdorfu Nesplněno 

Cíl trvá, zatím nesplněno. Potřeba výše zmíněné služby trvá, chybí poskytovatel. Probíhají jednání v rámci 

spolupráce s Agenturou pro sociální začleňování. 

 

Cíl 2 
Rozšíření územní dostupnosti stávajících sociálně aktivizačních služeb 
pro rodiny s dětmi na obce Jiřetín pod Jedlovou a Rybniště 

Částečně 
splněno 

K rozšiřování územní dostupnosti stávajících služeb dochází průběžně. Došlo ke vzniku nového poskytovatele 

této služby na území města Varnsdorf s datem zahájení služby od 01.01.2017. Vzhledem k prohlubující 

se nepříznivé sociální situaci rodin s dětmi potřebnost služby v regionu vzrůstá. Došlo k přesunu osob žijících 

v lokalitě Šluknov do lokality ORP Varnsdorf. 

V rámci migrace uživatelů služby po regionu je služba poskytována všemi poskytovateli po celém regionu 

Šluknovska. Zda bude současná kapacita dostatečná, bude zřejmé až v následujícím období.  

 

Cíl 3 
Rozšíření územní dostupnosti stávajících sociálně aktivizačních služeb 
pro rodiny s dětmi v západní části výběžku (Mikulášovice, Velký Šenov, 
Vilémov, Poustevna) 

Splněno 

Došlo k navýšení kapacity sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi na území Šluknovska.  K navýšení došlo 

rozšířením kapacity stávajících poskytovatelů služeb v Krásné Lípě a ve Šluknově. Zda bude současná kapacita 

dostatečná, bude zřejmé až v následujícím období. Vzhledem k prohlubující se nepříznivé sociální situaci rodin 

s dětmi, zvýšené koncentraci nových rodin na Šluknovsku, bude potřebnost služby v regionu patrně vzrůstat.  

Obyvatelé vyloučené lokality Šluknov se přesunuli do lokality Mikulášovice. Služba je poskytována všemi 

poskytovateli služby po celém regionu Šluknovska. (Poskytovatel rodinu doprovází, i když se  přestěhuje tak, 

aby nebyla sociální práce přerušena.)  

Zda bude současná kapacita dostatečná, bude zřejmé až v následujícím období. 
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Cíl 4 
Rozšíření územní dostupnosti stávajících terénních programů na obce 
v západní části výběžku (Mikulášovice, Velký Šenov, Vilémov, Poustevna) 

Nesplněno 

K rozšíření územní dostupnosti stávajících služeb dochází průběžně. Potřeba rozšíření kapacit této služby 

pro zajištění územní dostupnosti trvá. Zároveň vznikla potřeba této služby, jako doplňku nebo součásti 

poskytování služeb zaměřených na mládež. Potřeba zavedení služby byla formulována  zejména se zhoršenou 

bezpečnostní situací ve Šluknově. Současní poskytovatelé služby terénní programy, mají působnost po celém 

regionu Šluknovska. Rozšiřování kapacit stávajících poskytovatelů bylo limitováno nedostatkem finančních 

prostředků, nedostatkem kvalifikovaného personálu i obavami z chystané novely Zákona o sociálních službách. 

Záměr navýšit kapacitu služby a zajistit rozšíření územní dostupnosti trvá. 

 

PRIORITA č. 2 Optimalizace sítě služeb zaměřených na děti, mladistvé a dospívající 

 

Cíl 1 Rozšíření kapacity nízkoprahových zařízení pro děti a mládež ve Varnsdorfu Nesplněno 

Cíl trvá, potřeba rozšíření kapacity zmíněné služby trvá. Rozšiřování kapacit stávajícího poskytovatele bylo 
limitováno nedostatkem finančních prostředků.  Cíl je vnímán jako strategický i z pohledu KPSVL. 

 

Cíl 2 
Poskytování streetworku v rámci služby nízkoprahového zařízení pro děti 
a mládež v Rumburku 

Nesplněno 

Cíl trvá, potřeba rozšíření kapacity zmíněné služby trvá. Rozšiřování kapacit stávajícího poskytovatele bylo 
limitováno nedostatkem finančních prostředků.  Cíl je vnímán jako strategický i z pohledu ORP Rumburk. Zájem 
poskytovatele o rozšíření stávající služby trvá. 
 

Cíl 3 
Poskytování streetworku v rámci služby nízkoprahového zařízení pro děti 
a mládež v Krásné Lípě 

Nesplněno 

Cíl trvá, potřeba rozšíření kapacity narostla přesunem obyvatel z vyloučené lokality Šluknov na území města 
Krásná lípa. K rozšiřování kapacit stávajícího poskytovatele dosud nedošlo. Rozšíření zatím nepostačuje. Další 
rozšíření bylo limitováno nedostatkem finančních prostředků.  Cíl vnímán jako strategický i z pohledu ORP 
Rumburk.   
.   

Cíl 4 
Poskytování streetworku v rámci služby nízkoprahového zařízení pro děti 
a mládež ve Šluknově 

Splněno 

Vzniklo nové nízkoprahové zařízení pro děti a mládež ve Šluknově s provozem ambulantním i se streetworkem 
s účinností od 01.01.2017 K rozšiřování kapacit stávajícího poskytovatele došlo. Rozšíření zatím nepostačuje. 
Další rozšíření bylo limitováno nedostatkem finančních prostředků.   

 

Cíl 5 
Zvýšení frekvence návštěv terénního programu zaměřeného na osoby 
se závislostí ve Šluknově a v Rumburku 

Splněno 

Došlo k navýšení kapacity terénního programu zaměřeného na osoby se závislostí.  
 

 

PRIORITA č. 3 Rozvoj práce s cílovou skupinou osob s duševním onemocněním 

 

Cíl 1 Zvýšit kapacitu stávajících poskytovatelů služeb sociální rehabilitace Nesplněno 

Cíl trvá. Současný poskytovatel připravuje prostory k realizaci dané služby. 
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Cíl 2 
Vyčlenění specializovaného odborníka v rámci služby sociální rehabilitace, 
který se bude věnovat pouze podpoře osob s duševním onemocněním 

Nesplněno 

Cíl trvá. Potřebnost je opakovaně vyjadřovaná napříč všemi poskytovateli sociálních služeb a pracovníky 

sociálních odborů městských úřadů. Cíl nebyl realizován z nedostatku finančních prostředků konkrétního 

poskytovatele, jehož záměr dosud trvá. 

 

Cíl 3 Zvýšení kapacity stávajících poskytovatelů sociálně terapeutických dílen Nesplněno 

Současní poskytovatelé vnímají svou kapacitu jako dostačující, cíl bude přehodnocen.  
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Rozložení počtu služeb a kapacit stávajících i optimálních podle místa poskytování  

Služby sociální prevence a 
odborné sociální 

poradenství, ambulantní a 
terénní forma  

§ 37 § 59 § 60 § 61 § 62 § 64 

Odborné sociální 
poradenství 

Kontaktní centra Krizová pomoc 
Nízkoprahová denní 

centra 
Nízkoprahová zařízení     

pro děti a mládež 
Služby následné péče 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. 

Region celkem 2 3 0 5 1 2 6 2 1 1 5 2 0 0 0 0 6 15 170 20 0 0 0 0 

ORP Rumburk celkem 2 3 0 4 1 2 6 2 1 1 5 2 0 0 0 0 5 12 140 16 0 0 0 0 

Krásná Lípa 1* 1 0  2                         1 5 35 5         

Rumburk 1* 2 0  2 1 2 6 2 1 1 5 2         2** 5 65 7         

Šluknov                                 2 2 40 4         

Jiříkov                                                 

ORP Varnsdorf celkem 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 30 4 0 0 0 0 

Varnsdorf 0 0 0  1                         1 3 30 4         

Pozn.:     * Služby mají působnost i v ORP Varnsdorf. 
               ** Kapacita i pro město Jiříkov. 
 
 

Rozložení počtu služeb a kapacit stávajících i optimálních podle místa poskytování pro Rozvojovou síť kraje 

Služby sociální prevence a 
odborné sociální 

poradenství, ambulantní a 
terénní forma  

§ 37 § 59 § 60 § 61 § 62 § 64 

Odborné sociální 
poradenství 

Kontaktní centra Krizová pomoc 
Nízkoprahová denní 

centra 
Nízkoprahová zařízení     

pro děti a mládež 
Služby následné péče 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. 

Region celkem 0 0 0 3 
                    

ORP Varnsdorf celkem 0 0 0 3 
                    

Varnsdorf 0 0 0 3 
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Rozložení počtu služeb a kapacit stávajících i optimálních podle místa poskytování  

Služby sociální prevence a 
odborné sociální poradenství, 
ambulantní a terénní forma  

§ 65 § 66 § 67 § 69 § 70 

Sociálně aktivizační 
služby pro rodiny s dětmi 

Sociálně aktivizační 
služby pro seniory a 
osoby se zdravotním 

postižením 

Sociálně terapeutické 
dílny 

Terénní programy Sociální rehabilitace 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. 

Region celkem 4 11 38 16 1 2 5 3 4 14 61 19 5 13 0 18 2 11 13 13 

ORP Rumburk celkem 3 9 32 13 1 2 5 3 4 14 61 17 3 10 0 15 2 11 13 13 

Krásná Lípa 1 5 8 5                 1 1 0  2         

Mikulášovice         1 2 5 3                         

Dolní Poustevna                 1* 4 25 4                 

Rumburk 1 1 20  1         1 3 9 4 2 9 0  9 2 11 13 13 

Šluknov 1 3 4 4         1** 6 24 7             

Velký Šenov         1 1 3 1         

Místo poskytování neurčeno 0 0  0 3         0 0 0  1 0 0 0  4***         

ORP Varnsdorf celkem 1 2 6 3 0 0 0 0 0 0 0 2 2 3 0 3 0 0 0 0 

Jiřetín pod Jedlovou                         1 1 0  1         

Dolní Podluží                 0 0  0 2                 

Varnsdorf  1 2 6  2                 1 2 0  2         

Místo poskytování neurčeno 0 0 0  1                 
    

        

 
Pozn.:   
             * Služba je poskytována také ve Šluknově a Horní Poustevně. 
           ** Služba je poskytována také ve Šluknově, Vilémově a Horní Poustevně. 
          ***Kapacita 2 je plánována pro drogový terén.  
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Rozložení počtu služeb a kapacit stávajících i optimálních podle místa poskytování pro Rozvojovou síť kraje 

Služby sociální prevence a 
odborné sociální poradenství, 
ambulantní a terénní forma  

§ 65 § 66 § 67 § 69 § 70 

Sociálně aktivizační 
služby pro rodiny s dětmi 

Sociálně aktivizační služby pro 
seniory a osoby se zdravotním 

postižením 

Sociálně terapeutické 
dílny 

Terénní programy Sociální rehabilitace 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. 

Region celkem 
            

0 0 0 2 
    

ORP Varnsdorf celkem 
            

0 0 0 2 
    

Varnsdorf 
            

0 0 0 2 
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Rozložení počtu služeb a kapacit stávajících i optimálních podle místa poskytování  

Služby sociální prevence, 
pobytová forma  

§ 57 § 58 § 60 § 63 § 64 § 70 

Azylové domy Domy na půl cesty Krizová pomoc Noclehárny Služby následné péče Sociální rehabilitace 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet lůžek 
stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

Region celkem 3 112 128 0 0 0 0 0 0 1 9 15 0 0 0 0 0 18 

ORP Rumburk celkem 1 22 33 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0 0 0 0 

Rumburk 1 22 33                               

Místo poskytování neurčeno                   0 0 6             

ORP Varnsdorf celkem 2 90 95 0 0 0 0 0 0 1 9 9 0 0 0 0 0 18 

Dolní Podluží 1 22 27                               

Jiřetín pod Jedlovou 1 68 68                          0 0  18 

Varnsdorf                   1 9 9             

 
 
 

Rozložení počtu služeb a kapacit stávajících i optimálních podle místa poskytování pro Rozvojovou síť kraje 

Služby sociální prevence, 
pobytová forma  

§ 57 § 58 § 60 § 63 § 64 § 70 

Azylové domy Domy na půl cesty Krizová pomoc Noclehárny Služby následné péče Sociální rehabilitace 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet lůžek 
stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

Region celkem 0 0 45                

ORP Rumburk celkem 0 0 45                

Varnsdorf 0 0 45                
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2.7     Region Teplicko 

2.7.1  Oblast služeb sociální péče regionu Teplicko 

 
Oblast regionu Teplicko má poměrně ustálenou síť poskytovatelů sociálních služeb. Lze říci, že 

kapacitně převažují pobytové služby, které jsou poskytovány jako služby domovy pro seniory, 

domovy se zvláštním režimem a domovy pro osoby se zdravotním postižením třemi poskytovateli 

ve spádové oblasti ORP Teplice. V uplynulém roce přestal v regionu fungovat poskytovatel služeb 

domovy pro seniory a domovy se zvláštním režimem v Dubí a zároveň zde přibyl nový poskytovatel 

rovněž v Dubí.  Lze tedy říci, že Teplicko má sociální služby pobytového charakteru ustálené. 

K doplnění a lehkému navýšení kapacity dochází u pečovatelské služby v Bílině ze 7 na 8 úvazků. Je to 

reakce na stále se zvyšující požadavky na kapacitu této služby. 

Krom této služby není ve spádovém území ORP Bílina nabízeno žádné pobytové zařízení a lze 

konstatovat, že i nabídka ostatních sociálních služeb je zde málo rozvinutá. Do budoucna je žádoucí 

pokusit se zde o rozšíření nabídky sociálních služeb. Nejlepší by bylo část kapacity Teplicka převést 

do intravelánu této obce a vybudovat zde nové zařízení, které by odpovídalo současným trendům.    

V regionu stále trvá potřeba navýšit kapacitu služby domovy se zvláštním režimem pro osoby 

se závislostí a chronickým duševním onemocněním a etyliky. Toto zařízení v regionu citelně chybí, 

stejně jako zařízení pro mladší klienty s kombinací vad (psychickým onemocněním, případně lehce 

mentálně postižených s poruchami chování a výchovnými problémy). Dále vše ukazuje na posílení 

služby domovy se zvláštním režimem, a to i na úkor domovů pro seniory. Restrukturalizace služeb 

v regionu je tématem i do budoucna. Žádoucí je samozřejmě i rozvoj služeb, které by více 

podporovaly seniory a osoby se zdravotním postižením v jejich přirozeném prostředí. V regionu chybí 

terénní nebo lůžková forma hospicové péče, kterou zde suplují pobytové sociální služby. 

Poskytovatelé sociálních služeb jsou rovněž významnými zaměstnavateli, ale je nutné konstatovat, že 

v regionu chybí kvalifikovaný personál stejně jako je tomu i v jiných okresech. Dá se říci, že toto je 

v současné době nejpalčivější problém všech sociálních služeb. U obslužného personálu je relativně 

vysoká fluktuace, což způsobují nízké platy, vysoká pracovní zátěž a nedoceněný sociální status 

těchto pracovníků.  

Z demografického vývoje Teplicka vyplývá, že jde o region s vysokou mírou problémových klientů, 

kteří se důsledkem různých sociálně patologických vlivů dostávají do sítě sociálních služeb. 

 
 

Vyhodnocení plnění cílů k 30.06.2017 
 
 

PRIORITA 
Zajištění kvalitní péče v sociálních službách a jejich zkvalitňování ve smyslu nastavených 
standardů pro cílovou skupinu seniorů a osob se zdravotním postižením v jejich přirozeném 
prostředí a prověření možnosti restrukturalizace kapacit pobytových služeb 

 

Cíl 1     
Podpořit rozvoj sociálních služeb domov se zvláštním režimem pro klienty trpící 
chronickým duševním onemocněním a pro zaléčené osoby s některou z forem 
závislosti do plánované kapacity 50 míst v rámci ORP Teplice i Bílina 

Nesplněno 

Tento cíl není splněn, nový poskytovatel v regionu nabízí 26 míst ve službě DZR a nemá ve výluce chronické 

duševní onemocnění, ale problematika klientů se zaléčenou závislostí přetrvává. Stále zde tato kapacita chybí. 

Potřeba v regionu stále trvá. K dalšímu navýšení okamžité kapacity pro tuto cílovou skupinu nedošlo z důvodu 

její vysoké nákladovosti a potřeby samostatného objektu pro její poskytování.  
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Cíl 2 
V rámci restrukturalizace kapacit pobytových služeb provést úpravu kapacit 
v jednotlivých pobytových službách, aby odpovídala skutečným potřebám 
klientely 

Částečně 
splněno 

Prozatím došlo k převodu kapacit mezi službami pouze u jednoho zařízení a je ještě potřeba upravit kapacity 

směrem k doporučujícímu ubytovacímu standardu.   

 

Cíl 3 
Provádět kroky směřující k humanizaci pobytových služeb s cílem přiblížit je co 
nejvíce současným standardům a trendům platným v sociálních službách pokud 
možno za využití evropských prostředků  

Částečně 
splněno 

Jedná se o trvalý cíl, neboť požadavky na zajištění sociálních služeb se stále upravují a reálný stav zařízení je 

potřeba stále měnit a vylepšovat. Dvě zařízení v regionu jsou již zařazeny do programu restrukturalizace 

sociálních služeb, která je hrazena z evropských fondů a další zařízení má o tento projekt požádáno, tento trend 

je potřeba stále podporovat.  
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Rozložení počtu služeb a kapacit stávajících i optimálních podle místa poskytování 

 

Služby sociální péče, 
ambulantní a terénní forma  

§ 39 § 40 § 43 § 44 § 45 § 46 

Osobní asistence Pečovatelská služba 
Podpora samostatného 

bydlení 
Odlehčovací služby Centra denních služeb Denní stacionáře 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

Region celkem 2 4 4 4 39 39 1 3 3 1 3 3 0 0 0 3 14 14 

ORP Teplice celkem 2 4 4 3 31 31 1 3 3 1 3 3 0 0 0 3 14 14 

Teplice 2 4 4 2 21 21 1 3 3 1 3 3       1 6 6 

Proboštov                               1 3 3 

Krupka       1 10 10                   1 5 5 

ORP Bílina celkem 0 0 0 1 8 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Město Bílina       1 8* 8                         

 
Pozn.:     * Kapacita 1 nezařazena v Základní síti kraje.  
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Služby sociální péče,          
pobytová forma  

§ 44 § 47 § 48 § 49 § 50 § 51 

Odlehčovací služby Týdenní stacionáře 
Domovy pro osoby        

se zdravotním 
postižením 

Domovy pro seniory 
Domovy                          

se zvláštním režimem 
Chráněné bydlení 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

Region celkem 1 14 14 2 19 19 1 73 73 3 302 302 4 335 385 3 15 15 

ORP Teplice celkem 1 14 14 2 19 19 1 73 73 3 302 302 4 335 385 3 15 15 

Teplice                      1 12 12 1 4 4 

Proboštov 1 14 14 1 14 14                         

Dubí                    2 202 202 2 226 226       

Bystřany                   1 100 100 1 97 97       

Háj u Duchcova       1 5 5 1 73 73             1 9 9 

Osek                1 2 2 

Místo poskytování neurčeno             0 0 50    

ORP Bílina celkem 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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2.7.2  Oblast služeb sociální prevence a odborného sociálního poradenství regionu Teplicko 

Situaci v dané oblasti a regionu charakterizuje nedostatek kvalifikovaných pracovníků a nedostatečné 

financování sociálních služeb, které vede k nízkému ohodnocení zaměstnanců v oboru a tím následně 

opět k jejich nedostatku. Vzhledem k nedostatku financí, chybějící perspektivě a nemožnosti dalšího 

rozvoje jsou někteří poskytovatelé nuceni omezovat svoji činnost a některé sociální služby dokonce 

ukončit. Poptávka ovšem neklesá a naopak stále chybí dostupné služby pro osoby v sociálně-

zdravotní krizi, které vzhledem ke kombinaci postižení, závislostí a dalších sociálních potíží nemohou 

využít žádné ze stávajících funkčních služeb.   

 
 
 

Vyhodnocení plnění cílů k 30.06.2017 
 

PRIORITA 
Udržení všech stávajících služeb a rozvoj služeb sociální prevence pro cílové skupiny osob 
bez přístřeší, osob ohrožených sociálním vyloučením a osob se zdravotním postižením 

 

Cíl 1     
Navýšení kapacity odborného sociálního poradenství především pro osoby 
ohrožené sociálním vyloučením 

Nesplněno 

Cíl trvá, přetrvává převis poptávky nad kapacitou služeb odborného sociálního poradenství. Jedná se, např. 

o dluhovou problematiku, dále poradenství pro cílovou skupinu seniorů a jejich rodinných příslušníků, 

pečujících osob apod. 

 

Cíl 2 Vznik nízkoprahového denního centra nejlépe přímo ve městě Teplice Nesplněno 

Nepodařilo se realizovat službu, potřeba trvá. Není poskytovatel, který by zařízení vybudoval a danou službu 

poskytoval.   

 

Cíl 3 Navýšení kapacity sociálně terapeutických dílen 
Částečně 
splněno 

Plnění cíle probíhá. Od roku 2017 byla navýšena okamžitá kapacita sociálně terapeutických dílen v obci Háj 

u Duchcova. Potřebnost této služby je nadále vnímána v ORP Teplice. 

 

Cíl 4 Navýšení kapacity terénních programů 
Částečně 
splněno  

U terénních programů došlo k navýšení okamžité kapacity ve městě Dubí u služeb pro osoby závislé a ohrožené 

závislostí na návykových látkách. Tato potřebnost byla definována ve Strategickém plánu rozvoje města Dubí. 

Od 01.07.2017 bude realizována služba ve stávající okamžité individuální kapacitě 1/skupinové 2 pro osoby 

ohrožené sociálním vyloučením v lokalitách města Duchcov. Pro rok 2018 je ovšem vnímána potřeba ještě 

pro jiné cílové skupiny této služby. 

 

Cíl 5 Navýšení kapacity služby sociální rehabilitace Nesplněno 

Cíl nebyl splněn, plánované navýšení kapacity služby vzhledem ke vzniku Center duševního zdraví v Chomutově 

a Ústí nad Labem je na delší dobu pro okres Teplice nerelevantní, přesto potřebnost této služby neklesá 

a vzhledem k možnému financování služby z individuálního projektu Ústeckého kraje, by se mohlo podařit 

v dalším roce cíl částečně naplnit.  
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PRIORITA č. 2 Rozvoj služeb pro práci s rodinou, dětmi a mládeží 

 

Cíl 1 Navýšení kapacity nízkoprahových zařízení pro děti a mládež Nesplněno 

V tomto období cíl nebyl naplněn, potřeba i nadále trvá. Bohužel vzhledem k nedostatečnému financování 

služby dojde v dalším období k omezení kapacit a dokonce zrušení některých služeb v lokalitách, kde je 

poptávka po těchto službách nadále vysoká.  

 

Cíl 2 Navýšení kapacity sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi  Nesplněno 

Cíl se nepodařilo splnit a vzhledem k složité situaci ve financování sociálních služeb, ani není předpoklad 

pro navýšení kapacity služeb, které jsou vzhledem k situaci v regionu velmi potřebné.  
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Rozložení počtu služeb a kapacit stávajících i optimálních podle místa poskytování 

 

Služby sociální prevence 
a odborné sociální 

poradenství, ambulantní 
a terénní forma  

§ 37 § 59 § 60 § 61 § 62 § 64 

Odborné sociální 
poradenství 

Kontaktní centra Krizová pomoc 
Nízkoprahová denní 

centra 
Nízkoprahová zařízení     

pro děti a mládež 
Služby následné péče 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. 

Region celkem 8 8 0 10 1 3 10 3 0 0 0 0 0 0 0 10 8 22 240 33 0 0 0 0 

ORP Teplice celkem 8 8 0 10 1 3 10 3 0 0 0 0 0 0 0 10 6 16 155 25 0 0 0 0 

Dubí 1 1*     1                          1 1 30 1         

Duchcov 1 1   1                         1 4 30 4         

Krupka                                 1 4 20 4         

Osek                                 1 1 15 1         

Teplice 6 6   6 1 3 10 3                 2 6 60 6         

Místo poskytování 
neurčeno  

0 0   2                  0 0 0 10 0 0 0 9         

ORP Bílina celkem 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 6 85 8 0 0 0 0 

Bílina                                 2 6 85 8         

 
Pozn.:  *  Kapacita nezařazena do Základní sítě kraje. 

  



                                                                                                                                  Věcné vyhodnocení plnění cílů Akčního plánu rozvoje sociálních služeb v Ústeckém kraji na rok 2017 
 

 

Region Teplicko, oblast služeb sociální prevence a odborného sociálního poradenství                                                                                                                                                                                           68 

 

Služby sociální prevence a 
odborné sociální poradenství, 
ambulantní a terénní forma  

§ 65 § 66 § 67 § 69 § 70 

Sociálně aktivizační služby                             
pro rodiny s dětmi 

Sociálně aktivizační služby 
pro seniory a osoby se 
zdravotním postižením 

Sociálně terapeutické dílny Terénní programy Sociální rehabilitace 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. 

Region celkem 7 21 102 32 4 5 75 5 5 5 48 14 5 12 0 18 5 7 39 10 

ORP  Teplice celkem 6 19 102 30 4 5 75 5 5 5 48 14 4 9 0 15 5 7 39 10 

Bystřany                 1 1 7 1         1 1 0  1 

Dubí 1 4 6 4                 1 2 0  4         

Duchcov 1 2 14 2                 1 1  0  1          

Háj u Duchcova         1 1 0 1 1 1 10 1                 

Krupka 2 8 42 8         1 1 7 1         1 1 0 1 

Teplice 2 5 40 11 3 4 75 4 2 2 24 2 2 6 0 7 3 5 39 8 

Místo poskytování neurčeno 0 0 0 5         0 0 0  9 0 0 0  3         

ORP Bílina celkem 1 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 0 3 0 0 0 0 

Bílina 1 2   2                 1 3   3         
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Služby sociální prevence, 
pobytová forma  

§ 57 § 58 § 60 § 63 § 64 § 70 

Azylové domy Domy na půl cesty Krizová pomoc Noclehárny Služby následné péče Sociální rehabilitace 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 2017 

Region celkem 4 107 117 1 4 4 0 0 0 1 5 65 0 0 0 0 0 0 

ORP Teplice celkem 4 107 117 1 4 4 0 0 0 1 5 65 0 0 0 0 0 0 

Duchcov 1 30 30             1 5 5             

Košťany                                  

Krupka 1 20 20                               

Osek 2 57 57 1 4 4                         

Teplice 0 0 0             0 0 10             

Místo poskytování neurčeno 0 0 10             0 0 50             

ORP Bílina celkem 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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2.8     Region Ústecko 

2.8.1  Oblast služeb sociální péče regionu Ústecko 

Centrem ústeckého regionu je krajské město Ústí nad Labem s dominantní pozicí ve správním obvodu 

obce s rozšířenou působností. Krajské město nabízí širokou škálu sociálních služeb s působností 

v celém správním obvodu. Tyto služby využívají také občané menších obcí z regionu, které žádnou 

sociální službu na svém území nezajišťují. Některé z obcí zpracovaly komunitní plán rozvoje sociálních 

služeb (např. Libouchec). Zatím žádná nová služba sociální péče na území těchto obcí nevznikla. 

Důvodem je nedostatek finančních prostředků malých obcí na sociální účely. Proto stále obyvatelé 

těchto obcí v případech, kdy nestačí sousedská výpomoc, nemají jinou možnost péče a volí pobytové 

sociální služby.  

Velké množství obyvatel regionu má nízké příjmy, které nepostačují na úhradu sociálních služeb. 

Stále více se objevuje problém s osobami, které nemají dostatečné finanční příjmy a jsou 

bez přístřeší, často s poruchami chování, se závislostí na alkoholu či drogách. Pokud se tito lidé 

stanou invalidními a vyžadují pomoc druhé osoby, dostávají se tímto do složité sociální situace. 

V regionu není pro tyto osoby mladší 65 let žádná pobytová služba. Postupně také narůstá počet 

klientů s duševním onemocněním, pro které není v regionu žádná pobytová služba – domov 

se zvláštním režimem. 

Dále v regionu nejsou zajištěny potřebné kapacity ambulantní služby – denní stacionáře pro osoby 

s poruchami autistického spektra (pro děti i dospělé osoby). Klientů s touto poruchou přibývá, 

dospívají a opouští školská zařízení. Služba je specifická, klienty nelze zařadit mezi klienty s jinými 

poruchami do stávajících zařízení. Potřebné kapacity chybí v rámci celého kraje. 

 
 

Vyhodnocení plnění cílů k 30.06.2017 
 

PRIORITA Změna struktury pobytových služeb sociální péče a služeb spojených s bydlením 

 

Cíl 1     
Navýšení kapacity lůžek stávajících domovů se zvláštním režimem pro cílovou 
skupinu osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demencí ve věku od 
45 let (resp. Věku od 65 let)                                      

Nesplněno 

K navýšení kapacity nedošlo z důvodu nejistoty poskytovatelů v souvislosti s připravovanou novelou zákona 

č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve které by mělo dojít ke sloučení těchto dvou sociálních služeb.  

Cíl 2 
Navýšení kapacity sociální služby podpora samostatného bydlení v souvislosti 
s integrací uživatelů s chronickým duševním onemocněním a různými typy 
závislostí                      

Nesplněno 

Cíl trvá, zatím nesplněno. K navýšení kapacity nedošlo z důvodu nedostatku finančních zdrojů.  

Cíl 3 
Navýšení kapacity sociální služby chráněného bydlení v souvislosti s integrací 
uživatelů s chronickým duševním onemocněním a různými typy závislostí                                

Částečně 
splněno 

V roce 2017 došlo k částečnému naplnění cíle. Kapacita služby chráněné bydlení byla navýšena o 2 lůžka. Toto 

navýšení ovšem nepokrývá nedostatečnou kapacitu této služby, cíl tedy bude aktuální i v roce 2018.  
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Rozložení počtu služeb a kapacit stávajících i optimálních podle místa poskytování  

Služby sociální péče, 
ambulantní a terénní forma  

§ 39 § 40 § 43 § 44 § 45 § 46 

Osobní asistence Pečovatelská služba 
Podpora samostatného 

bydlení 
Odlehčovací služby Centra denních služeb Denní stacionáře 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

Region Ústecko celkem 4 23 23 3 36 50 3 6 9 1 2 2 1 3 3 3 6 15 

ORP Ústí nad Labem 4 23 23 3 36 50 3 6 9 1 2 2 1 3 3 3 6 15 

Ústí nad Labem 4 23 23 2 33 45 2 5 8 1 2 2 1 3 3 3 6 15 

Velké Březno       1 3 3                         

Libouchec       0 0 2                         

Trmice             1 1 1                   

 

Služby sociální péče,          
pobytová forma  

§ 44 § 47 § 48 § 49 § 50 § 51 

Odlehčovací služby Týdenní stacionáře 
Domovy pro osoby             

se zdravotním postižením 
Domovy pro seniory 

Domovy                          
se zvláštním režimem 

Chráněné bydlení 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuáln
í okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuáln
í okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuáln
í okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuáln
í okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuáln
í okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

Region Ústecko celkem 0 0 0 0 0 0 5 102 102 8 819 840 4 150 155 4 79 113 

ORP Ústí nad Labem 0 0 0 0 0 0 5 102 102 8 819 840 4 150 155 4 79 113 

Ústí nad Labem             4 76 76 5 711 711 2 64 69 4 79 113* 

Chabařovice                   1 26 26 1 10 10       

Chlumec                   1 65 65             

Trmice             1 26 26                   

Velké Březno                   1 17 17 1 76 76       

Místo poskytování neurčeno          0 0 21       

Pozn.:. *18 lůžek je plánováno pro Centrum duševního zdraví. 
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2.8.2  Oblast služeb sociální prevence a odborného sociálního poradenství regionu Ústecko 

Ústecký region se rozkládá na území okresu Ústí nad Labem, uprostřed Českého Středohoří. Region je 

soustředěn především okolo krajského města Ústí nad Labem, které je největší obcí regionu 

a zároveň je důležitým průmyslovým centrem. Navzdory vysoké koncentraci průmyslových oblastí, 

působení mnoha firem a vhodné dopravní poloze existuje minimální propojení komerční sféry 

se sociální oblastí.  Problémem regionu je vysoká nezaměstnanost a nízká vzdělanost obyvatel. 

Region Ústecko je velkoměstskou aglomerací, v níž se soustředí velké množství poskytovatelů služeb, 

ale také charakteristické cílové skupiny uživatelů služeb – osoby bez přístřeší, problematika závislostí. 

S většinou uživatelů je potřeba pracovat pomocí terénních služeb, které nejsou zastoupeny 

v dostatečném počtu.  

 

Vyhodnocení plnění cílů k 30.06.2017 
 

PRIORITA č. 1  Zajištění dostatečných kapacit ve stávajících službách k pokrytí potřeby cílových skupin 

 

Cíl 1  

Vytvořit možnosti pro fungování terénních týmů pro různé cílové skupiny 
uživatelů a možnosti pro rozšíření služeb pro osoby, pro které aktuálně služby 
nabízeny nejsou (osoby s duálními diagnózami, děti s psychiatrickými 
diagnózami aj.) 

Částečně 
splněno  

Cíl je naplňován částečně, od poloviny roku 2015 funguje terénní komunitní tým pro osoby s duševním 

onemocněním v rámci terénní sociální rehabilitace pro celý Ústecký kraj. Aktuálně je terénní komunitní tým 

součástí Centra duševního zdraví. Pro některé cílové skupiny osob není služba dostatečně připravena (z různých 

důvodů – nedostatek odborného personálu). Nezajištěna je cílová skupina osob s duálními diagnózami, 

přestože se předpokládá, že tato situace se bude řešit a s touto cílovou skupinou bude terénní tým pracovat. 

Složitější je situace se skupinou dětí s psychiatrickými diagnózami. Pro tuto cílovou skupinu by musel vzniknout 

nový terénní tým.  

Cíl 2  Rozšířit službu noclehárny o lůžka pro ženy v Ústí nad Labem 
Částečně 
splněno 

V regionu Ústecko je služba noclehárny zřízena jen pro muže. Ve stávajícím zařízení poskytujícím službu 

noclehárny pro muže byla zvýšena kapacita tak, aby bylo možné využít prostory s oddělenými lůžky pro ženy. 

Nebyla zřízena samostatná služba, jen stávající služba reagovala na potřeby regionu. Služba pro ženy je také 

zástupně nahrazována službou azylového ubytování, které má odlišná pravidla poskytování služby (je finančně 

nákladnější pro uživatele, není jednorázovou službou). Pokud služba azylového domu nemá volné lůžko, je 

velmi složité zájemkyni o službu ubytovat.  

Odborným odhadem (dle podkladů zájemkyň o službu) by optimální kapacita byla 4 lůžka pro ženy, u výše 

uvedených variant poskytování služby je možnost ubytování 2 žen. 

Cíl 3  
Navýšit kapacity v sociálně aktivizačních službách zejména pro osoby 
se zdravotním postižením v Ústí nad Labem 

Nesplněno 

Cíl nebyl splněn, nedaří se pokrýt navýšení poptávky po uvedených službách zejména z kapacitních a finančních 

důvodů. Část cílové skupiny osob se zdravotním postižením má možnost služby čerpat pouze v jedné organizaci 

– osoby s mentálním postižením, osoby se zrakovým postižením, osoby postižené civilizačními chorobami 

i osoby s tělesným postižením. Při naplnění kapacity služby nemá zájemce o službu možnost výběru jiné služby. 
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 Sociálně aktivizační služby pro osoby se zdravotním postižením a seniory jsou dlouhodobě podfinancované 

a tedy nahrazované úkony v jiných službách. 

Cíl 4  
Navýšit či vytvořit nové kapacity ve službách sociálně terapeutických dílen 
v Ústí nad Labem 

Nesplněno 

Služba je využívána osobami, které nemají možnost získat pracovní uplatnění na otevřeném či chráněném trhu 

práce. Z důvodu probíhající transformace psychiatrické péče a domovů pro osoby se zdravotním postižením 

ke komunitnímu typu služeb je předpokládána potřeba vytváření nových kapacitních možností. V Ústí 

nad Labem jsou poskytovány 4 služby sociálně terapeutických dílen. 

Cíl 5  Navýšení kapacit ve službách sociální rehabilitace v Ústí nad Labem 
Částečně 
splněno 

Služby sociální rehabilitace jsou úzce propojeny se službami sociálně terapeutických dílen. Z důvodu 

transformace psychiatrické péče a domovů pro osoby se zdravotním postižením směrem ke komunitnímu typu 

služeb trvá potřeba navýšení kapacit ve službách sociální rehabilitace. V roce 2015 vznikla v této oblasti nová 

služba Terénní komunitní tým. V roce 2017 v Ústí nad Labem vzniklo Centrum duševního zdraví, které poskytuje 

širokou podporu osob s duševním onemocněním (podporu v krizových situacích, poradenství, psychiatrickou 

rehabilitaci) i v oblasti sociální rehabilitace. Vznik centra je součástí Strategie reformy psychiatrické péče a péče 

o duševní zdraví v Ústeckém kraji. 

Jelikož je předpoklad zvyšování kapacit i u dalších poskytovatelů služeb sociální rehabilitace, je vhodné dále 

počítat s vyšší optimální kapacitou. Aktuálně byla kapacita navýšena dle předpokladu o 4 úvazky. 

 

PRIORITA č. 2 Zajištění služeb pro rodiny s dětmi, které se nacházejí v nepříznivé sociální situaci či jsou 
touto situací ohrožené 

 

Cíl 1  
Navýšit kapacity nízkoprahových zařízení pro děti a mládež, posílit služby 
personálně – Ústí nad Labem, Trmice 

Nesplněno 

U služeb nízkoprahového zařízení pro děti a mládež nedošlo ke splnění cíle a to zejména z důvodu nízkého 

zafinancování poskytovatelů z veřejných zdrojů. V předchozím roce poskytovatelé spíše kapacity (personální 

zajištění služby) snížili. Poptávka po službách nízkoprahových zařízení pro děti a mládež je však stále vysoká. 

 

Cíl 2  Navýšit kapacity v sociálně aktivizačních službách pro rodiny s dětmi – Ústí 
nad Labem 

Nesplněno 

V sociálně aktivizačních službách jsou velké rozdíly v obsahu poskytované služby. Dle aktuálně dostupných 

údajů (zvyšující se počet nízkopříjmových rodin, osob v krizi, osob ohrožených sociálním vyloučením) je 

potřebnost služby stále vysoká. 

 

Cíl 3  Rozšířit služby azylového zařízení také pro rodiny s dětmi v Ústí nad Labem Nesplněno 

V Ústí nad Labem zcela chybí azylové zařízení pro rodiny s dětmi. Rodina je tak nucena (aby nebyla rozdělena) 

využít služeb v okolních regionech kraje. 

Krátkodobé poskytnutí ubytování rodině s dětmi je možné maximálně po dobu 7 dnů na krizovém lůžku.   

 

Cíl 4  Navýšení kapacit v terénních programech v obci Chabařovice a Chlumec Nesplněno 

Ve službách terénních programů nedošlo k plánovanému kapacitnímu rozšíření. Jeden z poskytovatelů však 

od začátku roku 2017 v rámci svých stávajících personálních kapacit poskytuje službu i v okrajových částech 

obce Chabařovice a Chlumec. 
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Rozložení počtu služeb a kapacit stávajících i optimálních podle místa poskytování 

Služby sociální prevence a 
odborné sociální 

poradenství, ambulantní a 
terénní forma  

§ 37 § 59 § 60 § 61 § 62 § 64 

Odborné sociální 
poradenství 

Kontaktní centra Krizová pomoc 
Nízkoprahová denní 

centra 
Nízkoprahová zařízení     

pro děti a mládež 
Služby následné péče 

počet 
služeb 

stávající okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. 

Region celkem 21 35 94 37 1 3 10 3 1 2 6 2 1 3 50 4 7 12 177 20 1 2 15 2 

ORP Ústí n/Labem celkem 21 35 94 37 1 3 10 3 1 2 6 2 1 3 50 4 7 12 177 20 1 2 15 2 

Ústí nad Labem 19 33 90 35 1 3 10 3 1 2 6 2 1 3 50 4 5 10 147 17 1 2 15 2 

Trmice 1 1**** 0 1 
            

2 2 30 3 
    

Libouchec 1 1 4 1 
                    

 

Služby sociální prevence a 
odborné sociální 

poradenství, ambulantní a 
terénní forma  

§ 65 § 66 § 67 § 69 § 70 

Sociálně aktivizační služby                             
pro rodiny s dětmi 

Sociálně aktivizační 
služby pro seniory a 
osoby se zdravotním 

postižením 

Sociálně terapeutické 
dílny 

Terénní programy Sociální rehabilitace 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

stávající 
okamžitá 
kapacita 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. indiv. skup. 

Region celkem 8 17 78 23 3 6 58 10 4 16 50 26 6 22 10 26 9 20 50 24 

ORP Ústí n/Labem celkem 8 17 78 23 3 6 58 10 4 16 50 26 6 22 10 26 9 20 50 24 

Ústí nad Labem 7 13 78 19 3 6 58 10 4 16* 50 26 5 21** 10 25 9 20 50 32*** 

Trmice 1 4 0 4             1 1 0 1         

Pozn.:     *Služba je poskytována také v Trmicích a Teplicích. 

           ** Služba je poskytována v Trmicích, Chlumci a Chabařovicích. 

            ***Kapacita 5 je plánována pro Centrum duševního zdraví a kapacita 7 pro terénní tým. 
         **** Kapacita nezařazena do Základní sítě kraje. 
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Služby sociální prevence, 
pobytová forma  

§ 57 § 58 § 60 § 63 § 64 § 70 

Azylové domy Domy na půl cesty Krizová pomoc Noclehárny Služby následné péče Sociální rehabilitace 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

počet 
služeb 

počet 
lůžek 

stávající 

optimální 
individuální 

okamžitá 
kapacita 

2017 

Region celkem 2 91 95 0 0 0 1 5 5 1 15 18 1 7 9 0 0 0 

ORP Ústí n/ Labem celkem 2 91 95  0 0  0  1 5 5 1 15 18 1 7 9 0  0   0 

Ústí nad Labem 2 91 95       1 5 5 1 15 18 1 7 9       
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SEZNAM POUŽITÝCH ZKRATEK 
 

DZR – Domov se zvláštním režimem 
DS – Domov pro seniory 
CHB – Chráněné bydlení 
SR – Sociální rehabilitace 
STD – Sociálně terapeutické dílny 
ÚP – Úřad práce 
RVKPP – Rada vlády pro koordinaci protidrogové politiky 
EU – Evropská unie 
OZP – osoby se zdravotním postižením 
SQSS – Standardy kvality sociálních služeb 
OSSZ – Okresní správa sociálního zabezpečení. 
PnP – příspěvek na péči 
OSPOD – oddělení sociálně-právní ochrany dětí 
HIV, HCV a HbsAq – infekční onemocnění 
ooVoo – internetový komunikační nástroj 
ITI – Integrované územní investice 


